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ШАНОВНА ГРОМАДО, ДЕПУТАТИ, ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ!

Відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» доповідаю про діяльність виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради та роботу на посаді міського голови за 2022 рік. 

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне вторгнення на територію України, криваву й підступну війну проти українського народу. У країні було введено воєнний стан. Прийняті рішення про виконання повноважень Державною казначейською службою України в особливому режимі - фінансування капітальних видатків територіальних громад у 2022 році було майже зупинено. Дозволені лише видатки на оплату праці, енергоносіїв, облаштування укриттів і підготовку до опалювального періоду.    

Життя Горішньоплавнівської територіальної громади, напрямки діяльності органів місцевого самоврядування були переформатовані. Головними пріоритетами стали підтримка Збройних сил України, допомога тим українським містам, які постраждали від ворожих обстрілів, робота з внутрішньо переміщеними особами.  

Із першого дня війни розпочали будівництво й облаштування блок-постів територіальної оборони.
Сформовано Добровольче формування територіальної громади (командир – старший лейтенат Олександр Чуприна), члени якого залучалися до патрулювання міста, чергувань на блокпостах і об’єктах критичної інфраструктури. 

Протягом 9 місяців війни надавали допомогу  військовим частинам. Це продукти харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали, спальні мішки та засоби особистої гігієни, дизпаливо, військова форма, теплі речі, білизна, бронежилети, шоломи, тактичні аптечки, рації, тепловізори та інше спорядження на значну суму коштів. До лав ЗСУ комунальними підприємствами нашого міста, бюджетними установами й закладами, підприємствами направлено 118 одиниць техніки. 

Сприяли волонтерам у перевезенні гуманітарних вантажів для населення заблокованих міст та військових. 

Сформовано запас продовольчих товарів для громади (7,4 млн грн). Це борошно, крупи, макаронні вироби, олія, цукор, чай, паштет, тушонка, молоко сухе, молоко згущене, пшениця. Продовольчий запас розрахований на забезпечення продуктами харчування мешканців громади на 7 діб на випадок надзвичайних ситуацій.

Із 24 лютого станом на 21 листопада управлінням соціального захисту населення зареєстровано 8474 внутрішньо переміщені особи, із них 2037 дітей. У місцях масового поселення станом на 21 листопада розселено 815 осіб. Частину людей безкоштовно поселили на об’єктах навчальних закладах міста й Ferrexpо, інші мешкають у приватних домогосподарствах. 

Із 26 березня на базі центральної бібліотеки для дорослих створено Міський центр надання гуманітарної допомоги (відповідальні за його роботу – працівники відділу культури, спорту і туризму). Протягом усього часу сюди стікається гуманітарна допомога: одяг, взуття, постільна білизна, предмети побуту, мийні засоби, предмети гігієни, дитяче харчування, медикаменти. Гуманітарну допомогу забезпечували органи місцевого самоврядування, Ferrexpo, ТОВ «Феррострой», НВП «Фероліт», інші підприємства, бізнес, небайдужі громадяни, партнери Горішньоплавнівської міської територіальної громади: Повіт Рацибузький (Польща), м. Унгени (Молдова), партнери з Австрії і Нідерландів. За 9 місяців роботи центру маємо 48 тис. звернень переселенців, які були вирішені позитивно.

За кошти бюджету 5 млн грн із 14 квітня в їдальні школи № 3 організовано благодійні комплексні обіди, що складаються з трьох страв та сезонних фруктів. Щодня тут безкоштовно харчуються до 500 осіб із числа ВПО. 

Щоденно проводиться моніторинг наявності продуктів харчування, медикаментів, лікарських засобів, палива в роздрібній мережі міста. Кризові ситуації першого місяця війни подолали. На даний час перебоїв із продуктами харчування, медикаментами, лікарськими препаратами в місті немає. 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Незважаючи на введення на території України воєнного стану, економічні негаразди в країні, Горішньоплавнівській міській територіальній громаді вдається утримати стабільний рівень економічного розвитку протягом 9 місяців 2022 року.

Значна роль у цьому належить підприємствам групи компаній Ferrexpo (ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», ТОВ «Єристівський гірничо-збагачувальний комбінат», ТОВ «Біланівський гірничо-збагачувальний комбінат»), обсяги реалізованої промислової продукції яких становлять 96% від загального обсягу реалізації міста. Ferrexpo – найбільший платник податків не тільки до бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, а й до обласного бюджету. 

Продовжує працювати малий та середній бізнес нашої громади. Кількість працюючих підприємців у сфері малого бізнесу станом на 01.10.2022 - близько 2100 осіб, що майже на рівні відповідного періоду минулого року. 

За 9 місяців 2022 року, у порівнянні з 9 місяцями 2021 року, надходження місцевих податків до бюджету від бізнесу зросли на 1,5 млн грн (3,2%). 

Із метою полегшення умов ведення бізнесу в умовах воєнного часу на засіданні сесії Горішньоплавнівської міської ради 15 березня 2022 року затверджені рішення, якими з 01.03.2022 фізичні та юридичні особи звільнено від сплати:
· єдиного податку для платників І та ІІ груп;

· податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

· орендної плати за договорами оренди комунального майна.
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

У бюджетній сфері:
· Замінено  два газові котли в теплогенераторній філії «Солошинська ЗОШ І-ІІ ступенів» – 164 тис. грн.

· Замінено 17% люмінесцентних ламп на світлодіодні в школах № 2, 4, 5, 6, ЦДтаЮТ, дитячих садочках «Горобинка», «Дюймовочка», «Золота рибка», тирі ДЮСШ №1, міській лікарні, Горішньоплавнівському міському територіальному центрі соціального обслуговування «Калина». Загальна вартість – 200 тис. грн.
У комунальній сфері:
· Замінено старі трубопроводи мереж опалення 586 м і гарячого водопостачання 265 м у двотрубному вимірі на сучасні попередньоізольовані сталеві та поліетиленові трубопроводи з терміном експлуатації 50 років. Вартість - 4,2 млн грн.
· Виконано теплоізоляцію із застосуванням сучасних матеріалів ділянки магістрального надземного трубопроводу Ду 600 мм протяжністю 450 погонних метрів – 869 тис. грн. За 2017-2022 роки теплоізольовано 80% магістрального трубопроводу.
· На виробничих об’єктах КП ВУВКГ на 1,1 млн грн виконано капітальні ремонти покрівлі майстерні з ремонту теплових мереж; встановлено 19 вікон у будівлі АБК, 98 віконних вітражів у приміщенні швидких фільтрів дільниці «Водоочисні споруди», двері в муловій насосній станції на дільниці «Каналізаційні очисні споруди».

ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ 

КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

КВП «Теплоенерго»:

· Розпочато ІІ етап проєкту реконструкції центральної котельні, яким передбачено постачання й монтаж твердопаливного котла потужністю 7 МВт. Відповідно до проєкту - реконструкція будівлі котельні, встановлення котла з автоматизованою системою подачі палива, що буде працювати на агропелетах. Планується, що в міжопалювальний період котельня буде постачати на місто гарячу воду, а в опалювальний період надавати теплову енергію. Розроблено проєкт, отримано висновок із оцінки впливу на довкілля в Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України, виконано підготовчі роботи з будівництва, завезено частину технологічного обладнання, проводяться загальні будівельні роботи. Спільно із НЕФКО вирішується питання доставки котла на територію міста до кінця року.
· Також придбали станцію автоматичного керування на базі частотного перетворювача Danfoss FC51 для насосів 45кВт, що дозволить регулювати тиск у міській мережі теплопостачання автоматично, зменшити споживання електричної енергії на 8 тис. кВт/год/ рік. Вартість робіт  - 200 тис. грн.

КП Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства:

· Впроваджується проєкт «Технічне переоснащення об’єктів водопостачання в місті Горішні Плавні Полтавської області з підвищенням енергоефективності їх роботи». Проєктом передбачається заміна насосного обладнання, засувок з електроприводом, підключення насосів до шаф керування з частотним перетворювачем. Встановлено електрообладнання та шафи управління на обох дільницях, а також ведуться роботи з демонтажа/монтажа насосного обладнання. Виділено з бюджету – 11, 8 млн грн.    

· Придбано фотометричний аналізатор хлору від компанії «HACH» для контролю вмісту хлору у воді в режимі онлайн - 424 тис. грн. 

· Замінено 320 м.п.  централізованих мереж водопостачання на замовлення ТОВ «ФЕРРОСТРОЙ» на 260 тис. грн та 630 м.п. міських мереж водопостачання та водовідведення на 130 тис. грн. 

· Здійснено реконструкцію системи опалення адміністративної будівлі, встановлено 2 електричні котли фірми Tenko по 36 кВт кожний. Вартість робіт - 110 тис. грн.

У рамках виконання інвестиційної програми КП ВУВКГ на 2022 рік:

· Придбано та встановлено 5 одиниць сучасного енергоефективного насосного обладнання німецьких виробників HOMA та Wilo на дільницю «Міські мережі водовідведення» – 329 тис. грн. 

· Виконано перепідключення 5 вузлів вводу водогону питної води із заміною запірної арматури в багатоквартирних житлових будинках мікрорайону Золотнишине. Вартість - 300 тис. грн. 

· Здійснюється технічне переоснащення 18 вузлів регулювання подачі питної води на розподільчих мережах у місті - 558 тис. грн.
· Проводиться капітальний ремонт аероакселатора № 3 каналізаційних очисних споруд – 345 тис. грн.

· Продовжили встановлювати будинкові лічильники обліку гарячої та холодної води в багатоповерхових будинках. КВП «Теплоенерго» виконало роботи у 2 будинках на 60 тис. грн. До кінця  року будуть встановлені лічильники гарячого водопостачання ще в 10 будинках на 750 тис. грн.   Усього до кінця року по місту 42% багатоповерхових будинків буде оснащено лічильниками обліку гарячої води. КП ВУВКГ у 2022 році встановили 6 лічильників обліку холодної води на 240 тис. грн. На сьогодні багатоповерхові будинки міста на 100% оснащені лічильниками обліку холодної води.

КП «Міськсвітло»:

· На початку 2022 року встановлено 80 LED-світильників у мережі вуличного освітлення, замінено старі залізобетонні опори на сучасні оцинковані на перехрестях: просп. Героїв Дніпра-вул. Добровольського, просп. Героїв Дніпра-вул. Миру, вул. Миру-вул. Добровольського; а також по вул. Миру від вул. Гірників до просп. Героїв Дніпра. Загальна вартість робіт – 2,5 млн грн.

· Відновлено освітлення центральної вулиці с. Мотрино, встановлено 53 світильники.

· Замінено 591 натрієву лампу на світлодіодні в Східному і Дмитрівському старостинських округах – 173 тис. грн. Усього КП «Міськсвітло» обслуговує близько 800 світлоточок у старостинських округах. Протягом 2021-2022 років усі старі енергоємні лампи замінено на LED- світильники.
КП «СпецЕко»:

· У Горішньоплавнівській міській територіальній громаді сьогодні проживає близько 13 тисяч осіб пільгових категорій. В умовах війни в громаді значно збільшилася кількість соціально незахищених людей: ВПО, пенсіонерів, людей із інвалідністю. За підтримки Костянтина Жеваго придбано 2 міські автобуси Guleryuz GD 272LF вартістю 14 млн грн і від ПрАТ «Полтавський ГЗК» передано додатковий автобус SCANIA OMNI LINK вартістю 1 млн грн. Автобуси Guleryuz здійснюють перевезення по місту за маршрутом №29 «Південний-Низи», який вже став популярним серед населення. Також стало можливим відкриття нового маршруту № 32 «Південний-Кияшки-Салівка» для потреб мешканців старостинських округів. Усі перевезення є безкоштовними, вартість перевезень компенсується КП «СпецЕко» із бюджету громади.  

БЛАГОУСТРІЙ

· Виконано ремонт аварійних ділянок доріг, які знаходяться на балансі ДП «Агенство місцевих доріг у Полтавській області» і пролягають через територію нашої громади. Виконано ямковий та латковий ремонти 2368 м² асфальтового покриття дороги Салівка-Мотрине, 6815м² дороги Мотрине-Григоро-Бригадирівка. Також відремонтовано 3842 м² дороги Дмитрівка-Горішні Плавні. З бюджету громади  виділено 17 млн грн. 
· Здійснено благоустрій перехрестя вулиць Добровольського-Миру з організацією колового руху. Укладено 190 м² гранітної бруківки. Зведено світлову інсталяцію «Дерево життя», на яку кошти (300 тис. грн) було виділено у 2021 році. 
· Виконано благоустрій перехрестя з організацією колового руху по проспекту Героїв Дніпра-вулиці Миру. Укладено 270 м² гранітної бруківки, облаштовано острови безпеки, виконано підсвітлення бортового каменю світлодіодною стрічкою 36 м погонних. Зведено світлову інсталяцію «Я люблю Горішні Плавні».  Здійснено благоустрій проспекту Героїв Дніпра від вулиці Портової до вулиці Миру. Встановлено гранітні бордюри 343 м погонних, завезено та сплановано 640 м³ ґрунту, висіяно газони, на розділовій смузі посаджено 1200 кущів лаванди. Загальна вартість зазначених робіт із благоустрою обох перехресть по вул. Добровольського-Миру й по просп. Героїв Дніпра-вул. Миру – 1,7 млн грн. 

· Завершено реконструкцію пішохідної доріжки біля паркового озера, яка була розпочата у 2021 році. Для укріплення берега вздовж водойми виконано додаткове підсилення існуючого пластикового шпунта, вздовж доріжки зведено підпірні стінки з бетону для запобігання сповзання природного ґрунту та встановлено огорожу з перилами з урахуванням потреб маломобільних груп населення. У зоні відпочинку висіяли траву, висадили 37 дерев (калину, шовковицю, липу, глід). 

· У районі дитячого пляжу збудовано оглядовий майданчик, на якому зведено бельведер і встановлено зручні лавки із урнами.

· У сквері Ferrexpo встановили нові стильні лавки  й урни, кошти за які передплачено у січні.    

· На міському кладовищі засновано військовий меморіал пам’яті загиблих на російсько-українській війні земляків «Їхні імена будуть жити вічно».
· Із метою забезпечення водопостачання в с. Салівці Східного старостинського округу відновлено працездатність свердловини -135 тис. грн.

· Наприкінці 2021 року за рахунок коштів державного бюджету (2,4 млн грн) встановлено 5 мультифункціональних спортивних майданчиків у міському парку, по вул. Набережній,1, у селах Келеберді, Салівці, Григоро-Бригадирівці. 

       Виконано поточні ремонти: 

· 9 тис. м² асфальтового покриття доріг на вулицях міста (Гірників, Строни, Миру, Добровольського, Портовій, Набережній, Хвойній, Молодіжній, Конституції, Будівельників, просп. Героїв Дніпра), сіл Дмитрівки, Салівки, Келеберди  – 9,7 млн грн;

· 2 тис. м² внутрішньоквартальних проїздів – 1,8 млн грн;

· 620 м² тротуарів (просп. Героїв Дніпра, вул. Миру, вул. Добровольського) – 547 тис. грн;

· 272 м² пішохідних доріжок  - 301 тис. грн; 
· 338 тис. м² - планування обочин та грейдерування доріг із щебеневим покриттям  – 570 тис. грн; 

· відновлення дорожньої розмітки та встановлення 77 дорожних знаків – 660 тис. грн;

· пофарбовано 3 тис. м погонних металевих турнікетів по просп. Героїв Дніпра, вул. Добровольського, Набережній, Строни – 295 тис. грн;

· улаштування 200 м погонних зливової каналізації на перехресті просп. Героїв Дніпра-вул. Миру - 500 тис. грн;

· чистка водоприймальних колодязів зливової каналізації (248 шт.) по просп. Героїв Дніпра, вул. Миру, Конституції, Добровольського, Гірників, Молодіжній, Горького – 147 тис. грн.

Ремонт житлового фонду:

У 2022 році за кошти бюджету виконано роботи:

- з усунення аварії внаслідок надзвичайної ситуації природного характеру (капітальний ремонт покрівлі) в будинках по вул. Миру, 13; вул. Гірників, 17; вул. Добровольського, 21; вул. Строни, 23, в ОСББ «Золотинка» – 1,2 млн грн; 

Управителями за власні кошти виконано:

-  ремонт покрівель, що були ушкоджені внаслідок значних поривів вітру, на 4 будинках - 117 тис. грн, із них 48 тис. грн - кошти мешканців будинків;

- поточні ремонти будинків - 2,4 млн грн, зокрема заміна труб і запірної арматури – 860 тис. грн, поточний ремонт покрівель із рубероїду – 170 тис. грн, ремонт козирків входів у під’їзди, регулювання систем тепло-, водопостачання інше.

ПОСІВНА 

Станом на 21.11.2022: 

· засіяно озиму пшеницю, ячмінь, ріпак - 2160 га (Східний старостинський округ - 1748 га, Дмитрівський - 412 га); 

· зібрано й перероблено сільськогосподарських культур 14,7 тис. т. 

ЖИТЛОВА ПОЛІТИКА

Державним фондом сприяння молодіжному житловому будівництву виділено на пільгове кредитування для забезпечення житлом багатодітної родини 1,3 млн грн (із них із бюджету громади - 587 тис. грн), та надано кредити за рахунок коштів статутного капіталу Держмолодьжитла 2,5 млн грн.

Завдяки реалізації заходів у 2022 році забезпечено житлом 6 родин (із них 1 родина ВПО). Залучено 400 тис. грн субвенції із державного бюджету для надання компенсації для придбання житла дитині, позбавленій батьківського піклування.

За фінансової підтримки Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» на умовах оренди житлом забезпечено 36 працівників медичної та освітянської сфер міста.

Будівництво нового житла:

Незважаючи на воєнний стан у місті триває будівництво нового 10-ти поверхового 3-х під’їзного будинку на 140 квартир на території мікрорайону № 13 по вулиці Першопрохідців, 14. 

Розпочато будівництво двох 10-ти поверхових житлових будинків: 

· 3-х під’їзного будинку на території мікрорайону № 12 по вул. Конституції, 34;
· 3-х під’їзного будинку на території мікрорайону № 15-А по вул. Добровольського, 101.

МІСТОБУДУВАННЯ

За 2022 рік проведено земельний аукціон із продажу права оренди на дві земельні ділянки для будівництва багатоквартирних житлових будинків по вул. Конституції.

На засіданні двадцять четвертої сесії Горішньоплавнівської міської ради восьмого скликання, яке відбулося 16.08.2022 року, затверджено «Генеральний план населеного пункту Базалуки Кременчуцького району Полтавської області». 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

У 2022 році на здійснення заходів Комплексної програми соціального захисту населення Горішньоплавнівської територіальної громади Полтавської області на 2021-2023 роки використано 6 млн грн.
У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України пріоритетними напрямками соціального захисту стала допомога внутрішньо переміщеним особам та сім’ям загиблих і постраждалих від війни.
Із перших днів були організовані оперативна реєстрація, поселення та призначення державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. У Горішніх Плавнях зареєстровано 8474 внутрішньо переміщені особи.

На позачерговій сесії 05 липня 2022 року міською радою прийнято рішення щодо надання разової грошової допомоги з бюджету громади в розмірі 100 тис. грн членам сімей осіб, які загинули (померли) в період дії воєнного стану під час забезпечення оборони України. Допомогу отримали 23 сім’ї наших загиблих героїв-захисників на загальну суму 2,3 млн грн.
Після ворожого ракетного удару по торговельному центру «Амстор» було передбачено грошову допомогу сім’ям загиблих - 100 тис. грн, постраждалим особам на лікування у стаціонарі - 25 тис. грн, на амбулаторне лікування -10 тис. грн. 
Протягом 2022 року разову грошову допомогу з бюджету громади також отримали 423 особи, які опинилися у складній життєвій ситуації, на загальну суму 3 млн грн.
Горішньоплавнівським міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина» станом на 21 листопада надано соціальні послуги близько 4,7 тис. особам, із них 774 особи з інвалідністю, 203 внутрішньо переміщені особи. 8 % отримувачів соціальних послуг - жителі старостинських округів.

У відділенні соціальної допомоги вдома на обліку перебуває 957 осіб. Із них 903 особи отримали соціальні послуги догляду вдома, 54 особи - послуги паліативного догляду.

Більше 1400 ВПО скористалися створеним у «Калині» банком одягу та речей домашнього вжитку. 

У 2022 році на потреби ТЦСО «Калина» спрямовано 21 млн грн бюджетних коштів. Послуги усім підопічним терцентру, згідно з рішенням сесії Горішньоплавнівської міської ради, надаються за рахунок бюджетних коштів незалежно від доходу отримувача.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні»

- Здійснено капітальний ремонт мережі киснепостачання хірургічного корпусу: прокладено киснепровід та додатково підключено до кисню 17 ліжко-місць – 280 тис. грн.

- Завершено капітальний ремонт підвальних приміщень у будівлі стоматологічного відділення лікарні під сховище. Проведено ремонт вентиляційної системи, встановлено нові вентилятори, світильники, замінено мережу електропостачання, облаштовано санвузол. Вартість – 709 тис. грн.

- Розпочато капітальний ремонт і облаштування укриття в підвальних приміщеннях головного корпусу лікарні. Виділено – 2 млн грн.

- Продовжується капітальний ремонт гнійної сторони хірургічного відділення лікарні. Замінено мережі тепло-, електро-, водопостачання й водовідведення. Виконано сучасний ремонт приміщень, на підлогу в маніпуляціних та санітарних кімнатах укладено плитку, у палатах та коридорах - спеціальний медичний лінолеум. Змонтовано локальну мережу з роутерами WI-FI. Загальна вартість робіт – 5,7 млн грн. З початку війни роботи зупинено через відсутність можливості оплатити їх вартість через Державну казначейську службу України.  

- Розроблено проєктно-кошторисну документацію з проведення капітальних ремонтів із монтажу пожежної сигналізації пологового відділення лікарні та Центру ПМСД – 1 млн грн.

У 2022 році придбано:
- пристрої для лікування ран (305 тис. грн);

- зволожувачі дихальних сумішей (472 тис. грн);

- набір для гемофільтрації (110 тис. грн);

- інсуліни (494 тис. грн);

- медикаменти та вироби медичного призначення (7,6 млн. грн).

Комунальне некомерційне підприємство 

«Центр ПМСД м. Горішні Плавні»

У 2022 році придбано:
· апарат для діагностики бронхолегеневих захворювань NIOХ VERO  (503 тис. грн); 

· медичне обладнання, дитяче харчування, медикаменти (1,3 млн грн);

· 1920 упаковок калію йодиду ( 250 тис. грн). 
ПрАТ «Полтавський ГЗК» безкоштовно передав Центру ПМСД легковий спеціалізований автомобіль меддопомоги  PEUGEOT BOXER для забезпечення потреб мешканців громади в невідкладній медичній допомозі. 

ОСВІТА 

У 2022 році з бюджету громади на зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти витрачено 11 млн грн на облаштування протипожежної сигналізації, створення освітнього простору Нової української школи, придбання обладнання для їдалень, газових котлів, м’якого інвентарю, дезінфікованих та мийних засобів інше.

Облаштовано 13 укриттів (6 – у закладах дошкільної освіти та 7 – у школах) - 3,4 млн грн. Це дозволило розпочати новий навчальний рік в усіх закладах освіти в очному або змішаному режимі. 

Від початку повномасштабного вторгнення школи територіальної громади прийняли на навчання 350 учнів із числа внутрішньо переміщених осіб. 130 дітей ВПО зараховані до дитячих садочків і забезпечені безоплатним триразовим харчуванням. 

У рамках концепції Нової української школи в опорній ЗОШ №3 тривають роботи із будівництва багатофункціонального освітнього майданчика просто неба. На впровадження І-ІІ етапів проєкту виділено 1,7 млн грн. 

Відповідно до Положення про стимулювання обдарованих дітей та педагогічних працівників у 2022 році отримали винагороду 174 учні, які здобули 234 перемоги в обласних та Всеукраїнських олімпіадах із навчальних предметів, турнірах та конкурсі-захисті Малої академії наук України, просвітницьких конкурсах і спортивних змаганнях і стали номінантами щорічної церемонії «Твоє майбутнє, Горішні Плавні». Переможців підготували 89 педагогів-наставників. На нагородження витрачено близько 230 тис. грн.

Цього року 200 балів за результатами національного мультипредметного тесту здобули 8 випускників 11 класів, 6 учнів із одного предмета, 2 учні з двох предметів. По одному двохсотбальному результату мають випускники ЗОШ №1, ЗОШ №6, решта вісім – випускники СЗОШ №5. Педагоги, які підготували учнів: Валкова Валентина, Рашина Олена, Великодна Віра - учителі СЗОШ №5; Крамаренко Валентина - учитель ЗОШ №6, Кіркавцова Лариса - учитель ЗОШ №1).

За якісну підготовку учнів до тестування п’ять педагогів будуть одержувати щомісячну премію в розмірі від 2 тис. грн до 10 тис. грн.

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ, СІМ’Ї ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

Наприкінці лютого 2022 року на базі служби створено Центр із питань евакуації, за час роботи якого звернулося 776 осіб, із них – 315 дітей. Було сформовано групу 35 осіб (діти, які мають інвалідність, їх батьки), яких було евакуйовано до м.Штокках (Німеччина) завдяки тісній співпраці місцевих влад. 

Спільно з обласною службою у справах дітей до евакуації було підготовлено дитячий будинок сімейного типу та 2 сім’ї опікунів із Горішніх Плавнів до Австрії. Зараз дитячий будинок сімейного типу повернувся до міста.

Робота відділу у справах сім’ї та молоді була спрямована на індивідуальну роботу з багатодітними родинами та родинами, де виховується дитина з інвалідністю, зокрема з числа ВПО, які отримали продукти, набори канцелярських приладь для учнів та студентів. У 2022 році в місті Горішні Плавні зареєстровано 35 багатодітних родин, у яких виховується 70 дітей. Усього в місті – 262 багатодітні сім’ї, де виховуються 934 дитини.

До 1 вересня 15 родин нашої громади (82 дитини) також отримали набори канцтоварів (40 тис. грн).

КУЛЬТУРА

Із 26 лютого працівники відділу культури, спорту і туризму та закладів культури долучилися до роботи в Центрі надання гуманітарної допомоги та плетіння захисних маскувальних сіток воїнам ЗСУ. 

У 2022 році для Горішньоплавнівської дитячої музичної школи придбано саксофон-альт, скрипку та кларнет на 37 тис. грн. Юні музиканти здобули перемоги в дистанційних конкурсах, зокрема:

· Гран-прі та три І місця на Всеукраїнському конкурсі піаністів «Forte Piano»;

· два І місця на IV Міжнародному конкурсі «Piano-Art»;

· ІІ місце на Міжнародному фестивалі-конкурсі «Folk Fest Легенда»;

· ІІІ місце на Міжнародному конкурсі мистецтв «Чорноморські вітрила».

Для Горішньоплавнівської дитячої художньої школи придбано обігрівачі, стільці та фотоапарат на суму 14 тис. грн.

На базі комунального закладу «Централізована бібліотечна система» активно працюють клуби за інтересами «Оберіг», «Фотосушка», «Рукодільниці» та інші, а також виїзні: «Бібліотечна альтанка» та «У книжок немає канікул».  

Працівниками Краєзнавчого музею організовано 6 виставок («Онтологія живопису», «Живописне розмаїття», «Арт-калейдоскоп» та інші). Перевидано книгу-звіт Володимира Вернадського про дослідження рельєфу грунтів.

Працівниками КП «Міський Палац культури і творчості» проведено близько 70 культурно-масових заходів. Народний шоу-гурт «Дніпровські зорі» виборов 5 призових місць на міжнародному фестивалі «Золоте руно», що проходив онлайн у Батумі.

СПОРТ

У дитячо-юнацьких спортивних школах міста культивується 13 видів спорту. На 1 вересня 2022 року чисельність учнів-спортсменів складає 1352 вихованці. 32 спортсмени входять до складу національних збірних команд України. На Кубку світу, чемпіонатах світу і Європи з олімпійських видів спорту спортсменами завойовано 23 медалі. На Всеукраїнських змаганнях та чемпіонатах України завойовано 15 медалей. Ткаченко Юлії присвоєно звання «Майстер спорту України» з плавання. 23 спортсмени міста виконали норматив кандидата в майстри спорту України з олімпійських та неолімпійських видів спорту.

Людмила Лузан – заслужений майстер спорту України з веслування на байдарках і каное – стала чемпіонкою та двократною срібною призеркою чемпіонату Європи, двократною чемпіонкою та срібною призеркою чемпіонату світу, а також виборола дві золоті нагороди Кубку світу.

Олег Кухарик – заслужений майстер спорту України з веслування на байдарках і каное – став призером Кубку світу та чемпіонату світу.

Людмила Кукліновська – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное – стала призеркою Кубку світу.

Тарас Міщук – заслужений майстер спорту України з веслування на байдарках і каное – став призером чемпіонату світу та Кубку світу.

Павло Алтухов – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное – став призером Кубку світу.

Ігор Трунов – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное – став призером Кубку світу.

Максим Городинець – майстер спорту України міжнародного класу з кульової стрільби – став чемпіоном та срібним призером чемпіонату світу зі стрільби кульової.

Надія Шаманова – майстер спорту України з кульової стрільби – стала срібною призеркою чемпіонату Європи та срібною призеркою Гран-прі Міжнародної федерації стрільби.

Євгеній Павловський – майстер спорту України – став переможцем Кубку світу з боксу серед студентів у Туреччині та срібним призером престижного міжнародного турніру «Bocskai Memorial Tournament» в Угорщині.

Ганна Охота – майстер спорту України міжнародного класу – стала призеркою престижного міжнародного боксерського турніру «STRANDJA-2022» в Болгарії та призеркою міжнародного турніру «Golden Belt-Nicolae Linca» у Румунії.

Руслан Шилов – став переможцем міжнародномого турніру «Trofeul Crisana Decathlol» у Румунії та срібним призером міжнародного турніру з боксу Bornemissza в Угорщині.

Дитячо-юнацькі спортивні школи міста №1 та №3 входять до десятки кращих спортивних шкіл України. 

Станом на 21 листопада 2022 року на галузь спорту витрачено 19 млн грн.

У 2022 році з міського бюджету виплачено 943 тис. грн на стимулювання спортсменів міста за високі спортивні досягнення на змаганнях міжнародних і державних рівнів; 353 тис. грн – на виплату стипендій ведучим спортсменам. 

СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДОЮ 

У 2022 році до виконавчого комітету надійшло 872 звернення від громадян, більшість із яких вирішено позитивно, на інші надано аргументовані роз’яснення.  


До Центру надання адміністративних послуг звернулося 6554 особи, зокрема внутрішньо переміщені особи - 3249. За консультаціями звернулися 15 936 громадян, зокрема через засоби телекомунікаційного зв’язку.  

Інтереси громадянського суспільства в місті також представляє громадська рада при Горішньоплавнівській міській раді (голова – Наталія Тягай). У 2022 році було проведено 3 засідання з важливих питань життєдіяльності міста. 
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 

За результатами Комплексної перевірки стану здійснення виконкомом Горішньоплавнівської міської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади, яка проводилася відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації № 35, -  порушень регуляторного законодавства з боку виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області не виявлено.

У зв’язку з воєнним станом у країні частина інформація щодо діяльності Горішньоплавнівської міської ради не може бути оприлюднена. 

За підсумками роботи звітного року – тримаємо стрій. Вдячний військовим Збройних сил України, нашим мужнім і сміливим хлопцям, які тримають оборону, захищають свободу й незалежність України ціною власного життя! 

Дякую за плідну співпрацю на благо територіальної громади, на підтримку підрозділів тероборони, Збройних сил України, внутрішньо переміщених осіб Почесним громадянам міста - Костянтину Жеваго, Олександру Морозу, Віктору Лотоусу; в.о. генерального директора ТОВ «Єристівський ГЗК» Тарасу Зінченку; генеральному директору ТОВ «Біланівський ГЗК» Юрію Химичу; виконавчому директору ТОВ «ФЕРРОСТРОЙ» Олексію Шалаєву, директору ТОВ «ФЕРРОСТРОЙ» Ігорю Даньку; фінансовому директору НВП «ФЕРОЛІТ» Аллі Войтюк.

Вдячний депутату Полтавської обласної ради від міста Вячеславу Мінязеву, депутатам Горішньоплавнівської міської ради на чолі з секретарем міськради Сергієм Доротою, членам виконавчого комітету, заступникам міського голови Олександру Чуприні, Надії Угнічевій, Івану Павленку, Світлані Калашнік, структурним підрозділам міської ради й виконавчого комітету, бюджетним закладам, комунальним підприємствам, громадським організаціям за злагоджену командну роботу. 

Дякую за увагу! 

