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Інформація

«Про дотримання підприємствами міста та суб’єктами

підприємницької діяльності законодавства про працю»
Станом на 01.11.2012 рік у місті налічується 3760 суб’єктів господарської діяльності, що мають 23171 найманого працівника, з них: у 700 юридичних осіб - 21070 найманих працівників; у 3060 фізичних осіб – підприємців - 2101 найманий працівник.

Відповідно до розпорядженням міського голови від 31.03.2008 № 155-р у місті створена робоча група з питань легалізації заробітної плати та найманої робочої сили, на яку покладені зобов’язання по проведенню перевірок суб’єктів господарювання щодо додержання чинного законодавства при використанні найманої робочої сили. До складу робочої групи входять представники управління праці та соціального заходу населення, податкової інспекції, Пенсійного фонду, міського центру зайнятості та державна інспекція праці Полтавської області. З початку поточного року робочою групою було проведено 22 рейди, обстежено 65 приватних підприємців та виявлено 78 найманих працівників без оформлення трудового договору. Після проведеної профілактичної роботи додатково зареєстровано 45 найманих працівників та 3 фізичних особи-суб’єкти підприємницької діяльності. За звітний період проведено 11 засідань робочої групи, на яких заслухано 19 керівників юридичних підприємств щодо своєчасної виплати заробітної плати та 69 приватних підприємців стосовно легалізації найманої робочої сили та додержання мінімальних гарантій в оплаті праці. Протягом року державним інспектором праці, який входить до складу робочої групи, направлено до суду 12 протоколів по ч.1 ст.41 КУпАП щодо порушення законодавства про працю на керівників юридичних осіб та суб’єктів підприємницької діяльності.

За результатами перевірок робочою групою до міського бюджету додатково надійшло 7,4 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб.
З метою забезпечення реалізації державних гарантій у сфері праці, в тому числі і на право своєчасного одержання винагороди за працю, щодекадно здійснюється моніторинг стану виплати заробітної плати, що дає можливість контролювати стан погашення зарплатних боргів та упереджувати їх виникнення.
Відповідно до останніх моніторингів із заборгованості по заробітній платі за 2012 рік по підприємствах, що звітують в органи статистики, заборгованість по м. Комсомольську відсутня уже протягом двох років.
За даними показників заробітної плати у січні – листопаді 2012 року в усіх регіонах області заробітна плата перевищила розмір прожиткового мінімуму, встановленого для працездатної особи. Так, у місті Комсомольську за 10 місяців поточного року зарплата складала 4046 грн., а співвідношення з прожитковим мінімумом - найбільше в області та складає 370,7%, у той час як середній показник по області – 249,5%.
З початку року було обстежено 65 підприємств та фізичних осіб-приватних підприємців, які мають порушення законодавства про працю.
При цьому виявлені порушення: ст.115 КЗпП – працівники несвоєчасно отримують заробітну плату за виконану ними роботу та при звільненні, за роботу в нічний час, чим порушується ст.116, ст.108 КЗпП України. Відслідковується  тенденція невиконання норм і гарантій Закону України «Про оплату праці», за роботу в надурочний час (ст.106 КЗпП) у торгівельних точках, де працюють наймані працівники більше, ніж 8 годин на день.

Крім вивчення стану щодо заборгованості по заробітній платі перевіряється укладання колективних договорів на підприємствах та організаціях нашого міста, які мають права юридичної особи і зобов’язані укласти колективні договори згідно із ст.11 КЗпП України, адже саме в колективному договорі визначаються соціальні пільги, гарантії, компенсації, тарифні сітки, розміри надбавок, доплат, гарантійних виплат, передбачених діючим законодавством, регулюються трудові і соціальні відносини в колективі. З початку року зареєстровано 172 колективних договори юридичних підприємств нашого міста, проти 165 в минулому році.
За 2012 рік експертом з умов праці проведено 56 перевірок, охоплено перевірками 50 підприємств міста. За результатами перевірок було складено 56 довідок, з них – 24 на усунення виявлених порушень. Згідно з графіком проведено атестації робочих місць на 33 підприємствах міста, атестовано 155 робочих місця, на яких працює 512 працівників. 
Управлінням праці та соціального захисту населення щомісячно відстежується стан підприємств-боржників, які звітують до управління Пенсійного фонду. Так, за даними Пенсійного фонду на 01.11.2012 року підприємства-боржники по Пенсійному фонду відсутні.
Таким чином, усі проведені заходи сприяють дотриманню юридичними підприємствами міста та суб’єктами підприємницької діяльності чинного трудового законодавства. 
Начальник управління праці та

соціального захисту населення 
В.А. Єршова
Шматченко 2-58-26
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