Інформація 

про роботу по соціально-правовому захисту 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

у м. Комсомольську станом на 01.07.2013 року.

Підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, визнана пріоритетною на державному рівні. Відповідно до ст. 52 Конституції України, Законів України «Про охорону дитинства» та «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини” утримання і виховання дітей вказаної категорії покладається на державу і стосується таких положень:

1. матеріальна та соціальна підтримка, 

2. оздоровлення, 

3. пільги при вступі до професійно-технічних та вищих навчальних закладів та під час навчання, працевлаштування, 

4. забезпечення житлом після закінчення навчання.

Відповідно до чинного законодавства облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, здійснюється за місцем походження дитини, тобто там де проживали її біологічні батьки на момент виникнення обставин, що призвели до позбавлення батьківського піклування. 

Станом на 01.07.2013 року на обліку служби у справах дітей перебуває 79 дітей, які залишилися без піклування батьків, з них 19 дітей-сиріт, 60 дітей, позбавлених батьківського піклування. Ці діти влаштовані: 

· 59 дітей  в сім'ї родичів, які взяли дітей під опіку/піклування, 

· 3 дітей  в прийомні сім'ї;

· 14 дітей у державні заклади освіти та соціального захисту (дитячі будинки та  інтернати), 

· 1 дитина перебуває у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей у м. Комсомольську;  

· 2 дітей навчаються у професійно-технічних навчальних закладах на повному державне утримання.
Тобто, до сімейних форм виховання влаштовано 80% дітей. Спостерігається тенденція збільшення кількості дітей, влаштованих до сімейних форм виховання, ніж до державних закладів. 

Облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, здійснюється у електронному та паперовому вигляді. Службою у справах дітей забезпечено своєчасне та повне поновлення інформації про дітей у Єдиному електронному банку даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і громадян, які бажають взяти їх на виховання (ЄІАС “Діти”).    


1. Матеріальна та соціальна підтримка. 

Діти-сироти мають право на отримання пенсії у разі втрати годувальника відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення», у разі якщо батьки мали необхідний трудовий стаж. В м. Комсомольську 30 дітей отримують пенсію по втраті годувальника в Управлінні Пенсійного фонду.

Відповідно до ст. 166 Сімейного кодексу України батьки, позбавлені батьківських прав, не позбавляються обов'язку утримувати дитину. Але практика показує, що стягнення аліментів є проблемним питанням, оскільки громадяни, позбавлені батьківських прав, здебільшого не мають постійної роботи, ведуть асоціальний спосіб життя. На сьогоднішній день немає дієвого механізму притягнення таких батьків до відповідальності, тому дітям, позбавленим батьківського піклування, які проживають у сім'ях опікунів/піклувальників, призначається державна допомога. Станом на 01.07.2013 року розмір допомоги становить два прожиткових мінімуми на дитину відповідного віку: діти до 6 років - 1944 грн., від 6 до 18 - 2420 грн. В м. Комсомольську 63 підопічних та 10 прийомних дітей отримують допомогу в Управлінні праці та соціального захисту населення. Державна допомога виплачується за рахунок субвенції державного бюджету до місцевого бюджету своєчасно та в повному обсязі, без затримок. 

В 2012-2013 навчальному році в загальноосвітніх навчальних закладах міста навчались 57 учнів названої категорії та 7 дітей дошкільного віку відвідували дошкільні навчальні заклади. 

Щорічно, до початку нового навчального року, загальноосвітні навчальні заклади, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №226 від 05.04.1994 року «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», забезпечують дітей даної категорії шкільною або спортивною формою. Кошти, на придбання форми  передбачаються щороку в кошторисі кожного загальноосвітнього навчального закладу. Так, протягом літа 2013 року  передбачено видатки на ці потреби в сумі 300-400 гривень на одного учня, загальна сума видатків становить 17 200 гривень. 
 
Протягом всього навчального року учні вищеназваної категорії були забезпечені безкоштовними обідами. Вартість одного обіду становила 7 гривень. Вихованці дошкільних навчальних закладів, які мають цей статус, отримують безоплатне харчування, одноденна вартість якого становить 11 гривень для дитини ясельного віку (від 1  до 3-х років) та 16 гривень для дитини садового віку (від 3-х до 6 років).

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування мають право на користування єдиним квитком, який дає право не безкоштовний проїзд у міському та приміському транспорті, безоплатне відвідування музеїв, театрів, виставок спортивних секцій.  

Соціальним обслуговуванням Комсомольського міського ЦСССДМ, відповідно до потреб та згоди отримувачів послуг, охоплено 27 сімей опікунів, піклувальників, яким надано 44 послуги. 10 дітей вказаної категорії отримали індивідуальні послуги щодо профілактики безвідповідального батьківства, підготовки до самостійного життя, літнього оздоровлення, проведено психологічне консультування з питань внутрішньосімейних стосунків з метою зменшення конфліктних ситуацій. 
      
Проведено тренінгові заняття з метою підготовки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до самостійного життя їх соціальної та психологічної адаптації. Всього охоплено 16 осіб, з них 5 - вказаної категорії.
Соціальним супроводженням міського ЦСССДМ охоплено 5 прийомних сімей, за результатами моніторингу всі прийомні сім’ї функціонують ефективно – у сім’ях створені необхідні житлово-побутові умови для розвитку, навчання та виховання дітей відповідно до її вікових особливостей. Прийомні батьки планово та вчасно проходять навчання щодо підвищення виховного потенціалу. За перше півріччя 2013 року працівниками центру надано 154 індивідуальних консультацій, з них 106 консультацій прийомним батькам, 43 консультації прийомним дітям та 5 - біологічним родичам. 
2. Оздоровлення 


Відповідно до ст. 34 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків» поліклініка «Медичний центр ПМСД» двічі на рік проводить поглиблений медичний огляд дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у м. Комсомольську. Для проходження медичного огляду медпрацівниками запрошуються всі підопічні та прийомні діти. 

В червні 2013 року всім бажаючим учням із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, була надана можливість безкоштовного відпочинку в пришкільних оздоровчих таборах. Виявили бажання та відвідували пришкільні табори 28 дітей названої категорії, крім цього ще 4 дітей оздоровлювалися у спортивному таборі ДЮСШ № 2. Вартість одноденного  харчування учня в пришкільному таборі становила 22 гривні.
Для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування надали благодійну допомогу ВАТ «Полтавський ГЗК» та ВАТ «Єристівський ГЗК» у вигляді путівок у оздоровчий табір «Горизонт». Путівки пропонуються всім бажаючим дітям вказаної категорії, всього у 2013 році 31 дитина отримає путівки до ДОЦ “Горизонт” на ІV зміну.  

3. Пільги при вступі до професійно-технічних та вищих навчальних закладів та під час навчання, працевлаштування.  

Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування зараховуються на навчання поза конкурсом до професійно-технічних та вищих навчальних закладів за умови одержання позитивних вступних оцінок. Діти, які навчаються у професійних гірничому та будівельному ліцеях та політехнічному технікумі отримують підвищену стипендію, безкоштовно місця у гуртожитку, безкоштовне харчування або грошова компенсація, один раз на рік кошти на придбання навчальної літератури та матеріальна допомога за рахунок стипендіального фонду, повна виплата заробітку під час проходження практики. Випускники навчальних закладів забезпечуються за рахунок навчального закладу одягом і взуттям або грошовою компенсацією, а також одноразовою грошовою допомогою у розмірі 2-х прожиткових мінімумів. Випускники навчальних закладів забезпечуються першим робочим місцем. 
4. Забезпечення житлом після закінчення навчання

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування є найбільш болючою проблемою. Службою у справах дітей сформовано та постійно оновлюється Реєстр житла і майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, місцем походження яких є м. Комсомольськ. Всього мають житло або його частку 34 дитини. З них: 10 – на праві власності, 24 – на праві користування. У випадку, якщо дитина має житло на праві власності, орган опіки та піклування, відповідно до ст. 74 ЦКУ, встановлює над ним опіку. Якщо дитина має житло на праві користування, житлове приміщення зберігається, відповідно до п. 3 ст. 71 Житлового кодексу УРСР, на час влаштування дитини на виховання до опікуна (піклувальника), у прийомну сім'ю або до державного закладу, протягом усього часу там їх перебування. 
Основна проблема полягає в тому, що чинне законодавство передбачає забезпечення дітей вказаної категорії впорядкованим соціальним житлом по закінченню навчальних закладів за рахунок державних коштів, проте соціально житло не будується, кошти на його придбання не виділяються. Тому, надання житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування вирішується тільки за рахунок місцевих органів влади. Крім того, законодавством передбачено забезпечення соціальним житлом дітей вказаної категорії за місцем походження. Але часто діти з іншої місцевості, які закінчили професійні гірничий та будівельний ліцеї міста працевлаштовуються на підприємствах міста, в той час як питання  забезпечення їх житлом вирішити практично неможливо.

5. Контроль за збереження прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Службою у справах дітей постійно здійснюється контроль за умовами проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім'ях опікунів / піклувальників, також у професійних ліцеях та політехнічному технікумі. Під час контролю службою у справах дітей спільно з навчальними закладами здійснюється обстеження житлово-побутових умов проживання дітей в сім'ях, звертається увага на взаємні стосунки опікунів з підопічними дітьми, збереження житла та майна дітей (відсутність заборгованостей по комунальним послугам, використання житла та майна на користь дитини), забезпечення всіх необхідних умов для життя і розвитку підопічних дітей. На підставі спостережень, акту обстеження умов проживання, інформації навчальних /дошкільних закладів та Поліклініки «МЦ ПМСД», КЖЕП та КВП «Комсомольськтеплоенерго» готується звіт про доцільність функціонування кожної конкретної опіки. У разі виявлення неналежного виконання обов’язків опікуна, опікунів заслуховують на засіданні комісії з питань захисту прав дитини. Контроль за умовами проживання дітей в прийомних сім’ях здійснюється щороку у грудні, останній у грудні 2012 року, в результаті чого складаються звіти про стан виховання, утримання і розвитку дітей в прийомних сім’ях.    

6. Сімейні форми виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Пріоритетною формою влаштування дітей, які залишилися без батьків, є сімейні форми виховання: усиновлення, опіка (піклування) та прийомні сім'ї, дитячі будинки сімейного типу. За 2012 рік та І півріччя 2013 року 6 дітей, які залишилися без батьків знайшли нові сім'ї у м. Комсомольську, з 01.01.2009 року усиновителі отримують допомогу при усиновлені дитини, незалежно від її віку, як при народженні першої дитини та оплачувану відпустку 56 календарних днів для адаптації дитини в новій сім'ї, якщо усиновлена дитина старше 3-х років.  Також, за 2012 рік та І півріччя 2013 року було усиновлено 8 дітей в шлюбі, одним з подружжя дитини другого з подружжя.   

Станом на 01.07.2013 року в м. Комсомольську діє 4 прийомні сім'ї, де виховується 10 прийомних дітей (1 сирота та 9 дітей, позбавлених батьківського піклування). 

З метою пропагування усиновлення та сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування службою у справах дітей та центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді продовжується інформаційна компанія у місцевих ЗМІ, під час якої роз'яснюється чинне законодавство, гарантії держави та матеріальне забезпечення прийомним батькам. Комсомольським міським ЦСССДМ обладнано рекламно-інформаційний стенд в приміщенні центру; розміщено інформацію на WEB- сайті УОЗ; розповсюджуються плакати і буклети серед населення міста; запроваджено постійнодіючу рекламу в інформаційному бюлетні «Вісник» на каналі телерадіокомпанії «ГОК»; стаття «Дитині головне знати, що її люблять» в газетах «Телеекспрес» та «Громадська думка»; виступ на радіо «Кожній дитині потрібна родина», який виходить в ефір три рази на тиждень.

Службою у справах дітей розповсюджуються плакати і буклети серед громадськості міста з соціальною рекламою усиновлення та сімейних форм виховання дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які розроблені ССД та випущений за кошти міського бюджету: «Усиновлення. Що треба знати майбутнім батькам», «Сімейні форми виховання. Опіка та піклування», «Усиновлення. 8 кроків до усиновлення дитини», «Сімейні форми виховання. Прийомні сім’ї». 

Начальник служби у справах дітей 





Л.П.Василенко 

