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Про особливості справляння

 земельного податку з юридичних осіб

Починаючи з 1 січня 2011 року згідно п.п.279.1 ст. 279 Податкового кодексу України №2755-VI від 02.12.2010 року ставка податку за земельні ділянки, передані у власність або надані в користування на землях природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення (крім сільськогосподарських угідь та лісових земель), нормативну грошову оцінку яких не проведено, встановлюється у розмірі 5 відсотків від нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній республіці Крим або по області.

До уваги платників податків ​іноземних громадян та осіб без громадянства!

          Відповідно до «Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків…» затвердженого наказом ДПА України від 17.12.2010р. №954 «Фізичні особи  -  іноземці  та особи без громадянства подають Облікову  картку  до  органів  державної   податкової   служби   в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі».
         Іноземці та  особи без громадянства для реєстрації додають до Облікової картки документ,  що посвідчує особу,  та засвідчений  у встановленому  законодавством  порядку переклад на українську мову цього документа. 
     У випадку, коли фізична особа не може особисто отримати реєстраційний номер, вона може доручити це зробити за себе інший фізичній особі. Особи, які мають нотаріально засвідчену довіреність на отримання Картки замість іноземного громадянина, подаютьособистий паспорт громадянина України, паспортний документ іноземного громадянина або його ксерокопію (з чітким зображенням), у якому містяться такі дані: прізвище, ім'я, по батькові, місце народження, місце проживання, дата народження, а також нотаріально засвідчену довіреність на отримання Картки та засвідчений у встановленому законодавством порядку переклад українською мовою паспортного документа іноземного громадянина. 

Для отримання картки з реєстраційним номером іноземним громадянам або особам без громадянства слід звертатися до відділу реєстрації та обліку платників податків ДПА у Полтавській області за адресою: м. Полтава, вул. Фрунзе, 4 у вівторок та четверг з 10-00 до 12-00 та з 15-00 до 17-00.

Щодо подання звітності великими та середніми платниками
    Згідно п.п. 49.4 статті 49 Податкового кодексу України “Платники податків, що належать до великих та середніх підприємств, подають податкові декларації до органу державної податкової служби в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством”.       

    Відповідно до п.7 статті 63 Господарського кодексу України підприємства залежно від кількості працюючих та обсягу валового доходу від реалізації продукції за рік можуть бути віднесені до малих підприємств, середніх або великих підприємств.

    Малими (незалежно від форми власності) визначаються підприємства, в яких середньооблікова чисельність працюючих за звітний (фінансовий) рік не перевищує п’ятдесяти осіб, а обсяг валового доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) за цей період не перевищує сімдесяти мільйонів гривень.

    Великими визначаються підприємства, в яких середньообліковачисельність працюючих за звітний (фінансовий) рік перевищує двісті п’ятдесят осіб, а обсяг валового доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) за рік перевищує суму сто мільйонів гривень.

    Усі інші підприємства визначаються середніми.

    Тобто, платники, у яких середньооблікова чисельність працюючих за звітний (фінансовий) рік перевищує п’ятдесят осіб, а обсяг валового доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) за цей період не перевищує сімдесяти мільйонів гривень або платники, у яких середньооблікова чисельність працюючих за звітний (фінансовий) рік не перевищує п’ятдесят осіб, а обсяг валового доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) за цей період перевищує сімдесят мільйонів гривень згідно до вимог Господарського кодексу відносяться до категорії середніх.
Про збір на розвиток виноградарства, 

садівництва та хмелярства
Державна податкова адміністрація України повідомляє, що у зв'язку з із змінами, внесеними до ст.3 Закону Країни «Про збір на розвиток виноградарства, садівництва та хмелярства» Законом України №3609-VI від 07.07.2011 року ставка збору становить півтора відсотка від об»єкту оподаткування, а саме від виручки – товарообороту, одержаному на всіх етапах реалізації в оптово-роздрібній торговельнй мережі та мережі громадського харчування алкогольних напоїв та пива, у тому числі за операціями, що не передбачають оплати у грошовій формі.

Редакція Закону діє з 06.08.2011 року.
Перевищення 500 тис. грн.. фізичною особою – підприємцем – платником єдиного податку обсягу виручки від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за рік.
    У разі порушення вимог ст.1 Указу Президента України від 03.07.1998р. № 727/98 «Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності СПД» у І, ІІ, ІІІ або ІV кварталі відповідного року 500 тис. грн., платник єдиного податку – фізична особа згідно зі ст. 5 цього Указу повинен перейти на загальну систему оподаткування, обліку та звітності, протягом 5 днів після закінчення звітного періоду (кварталу) за підсумками роботи за відповідний квартал подати звіт, де зазначається весь фактичний обсяг виручки, та здати до податкового органу Свідоцтво про право сплати єдиного податку. При цьому при перевищенні виручки від реалізації фізична особа - підприємець – платник єдиного податку повинен подати податкову декларацію за наслідками такого звітного кварталу та сплатити податок на доходи фізичних осіб за ставкою, визначеною п. 167.1 ст. 167 Податкового кодексу України, з чистого доходу, обрахованого із суми такого перевищення. Відповідно до пп. 49.18.2 п. 49.18 ст.49 цього Кодексу декларація подається протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя).
Отримання реєстраційних номерів
Всі фізичні особи ( платники податків та зборів реєструються в органах державної податкової служби шляхом включення відомостей про них до Державного реєстру фізичних осіб ( платників податків у порядку, визначеному Податковим Кодексом.
Формування та ведення Державного реєстру платників податків фізичних осіб є однією з основних функцій органів державної податкової служби, яка забезпечує єдиний державний облік фізичних осіб, які зобов(язані сплачувати податки та збори.

Картки з реєстраційними номерами надаються:

· батькам на неповнолітніх дітей (при пред(явленні  свідоцтва про народження дитини, паспорта одного з батьків, в якому зареєстрована дитина);

· у зв(язку із змінами реєстраційних даних (при наданні заяви за ф.5-ДР, пред(явленні  паспорта  громадянина та документу, що посвідчує відповідні реєстраційні зміни);

· у зв(язку із втратою картки видається дублікат  (при наданні заяви та пред(явленні  паспорта  громадянина);

        Згідно п.70.7 ст.70 Податкового Кодексу України «Фізичні особи ( платники податків зобов’язані подавати органам державної податкової служби відомості про зміну даних, які вносяться до облікової картки або повідомлення (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і мають відмітку у паспорті), протягом місяця з дня виникнення таких змін шляхом подання відповідної заяви за формою та у порядку, визначеними центральним органом державної податкової служби».

Громадяни України для отримання картки з реєстраційними номерами звертаються до податкової інспекції за місцем проживання (реєстрації), у м. Комсомольську за адресою: вул.Миру, б. 24, кім. 425 у вівторок та четверг з 09-00 до 13-00 та з 14-00 до 17-00.
При собі необхідно мати: паспортний документ, міграційну карту, та, засвідчений у встановленому законодавством порядку і перекладений українською мовою, паспортний документ. 
Шановні громадяни! У зв(язку з тим, що велика кількість громадян втрачають картки з реєстраційними номерами, будьте уважними до особистих документів, зберігайте їх в надійних  місцях та своєчасно вносьте зміни реєстраційних даних (прізвище, адреса, та інше). 
Зняття платників податків з податкового обліку

       Згідно п.67.3 Податкового Кодексу України «Порядок зняття з обліку в органах державної податкової служби юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів та самозайнятих осіб встановлюється центральним органом державної податкової служби». 
  Згідно Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом ДПА України від 22.12.2010 №979: «З метою оподаткування під ліквідацією платника податків розуміється ліквідація платника податків як юридичної особи або зупинення державної реєстрації фізичної особи ( підприємця, внаслідок якої відбувається закриття їх рахунків та/або втрата їх статусу як платника податків відповідно до законодавства».
Юридичній особі або фізичній особі – підприємцю у разі ліквідації платника податків, слід: у 3-денний строк від дати внесення до Єдиного державного реєстру відомостей про те, що юридична особа ( фізична особа – підприємець) перебуває у процесі припинення, подати в орган державної податкової служби, в якому платник податків перебуває на обліку пакет документів для проведення процедури зняття з податкового обліку».

У разі прийняття рішення про припинення юридичної особи або фізичної особи – підприємця призначається документальна позапланова перевірка, для проведення якої платник зобов’язан надати документи з питань веденням податкового та бухгалтерського обліку, закрити розрахункові рахунки та надати рух коштів за останні 3 роки.

         Після проведення документальної перевірки та сплати всіх узгоджених податкових зобов’язань підприємець отримує довідку про відсутність заборгованості. Довідки за ф. № 22-ОПП або за ф. № 12-ОПП про відсутність заборгованності видані органом державної податкової служби, платник податків подає державному реєстратору або іншому органу для проведення державної реєстрації припинення в установленому законом порядку. Довідки дійсні протягом 2-х місяців. За цей час необхідно зібрати весь пакет документів на припинення та надати його до державного реєстратора міста Комсомольська. Лише після надання такого пакету платник податків вважається знятим з податкового обліку. Якщо Ви отримали довідку, але не звернулись з пакетом документів до держаного реєстратора, ви є підприємцем і повинні подавати податкову  звітність не залежно від того займаєтесь Ви підприємницької діяльністю чи ні. За неподання податкової звітності або несвоєчасне поданні Ви притягуєтесь до відповідальності згідно чинного законодавства.

      Лише у разі внесення державним реєстратором до Єдиного державного реєстру запису про проведення державної реєстрації припинення юридичної особи або про проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця орган державної податкової служби здійснює зняття з податкового обліку такого платника податків.
Інформація для боржників

Станом на 01.08.2011р. по Комсомольському відділенню Кременчуцької об’єднаної Державної податкової інспекції налічується 101 суб’єкт господарської діяльності, який має податковий борг до Державного та місцевого бюджетів. Комсомольським відділенням Кременчуцької ОДПІ для погашення податкового боргу до суду було подано 17 позовів на стягнення боргу в судовому порядку. Також по восьми СГД, які мають податкову заборгованість було описане та внесене в Державний реєстр обтяжень рухоме та не рухоме майно як джерело погашення податкового боргу платника податків.

Право податкової застави виникає згідно із законом і не потребує письмового оформлення а саме: передбаченими статтями 89, 90, 92 та 93 Податкового Кодексу України.
Згідно ст.92 Податкового Кодексу України платник податків зберігає право користування майном, що перебуває у податковій заставі, може відчужувати майно, тільки за згодою органу державної податкової служби. 

У разі здійснення операцій з майном, яке перебуває у податковій заставі, без попередньої згоди органу державної податкової служби платник податків несе  відповідальність відповідно до закону.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до статті 89, 91 розділу ІІ Кодексу у разі якщо платник податків не допускає податкового керуючого для здійснення опису майна такого платника податків у податкову заставу та/або не подає документів, необхідних для такого опису, податковий керуючий складає акт відмови платника податків від опису майна у податкову заставу.

У такому випадку орган державної податкової служби звертається до суду щодо зупинення видаткових операцій на рахунках платника податків, заборони відчуження таким платником податків майна та зобов’язання такого платника податків допустити податкового керуючого для опису майна у податкову заставу.
Щодо подання уточнюючих розрахунків
    Згідно Закону України № 3609-VI від 07.07.2011 року “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення окремих норм Податкового кодексу України” у статті 50 пункт 50.2 викладено в такій редакції: “Платник податків під час проведення документальних планових та позапланових виїзних перевірок не має права подавати уточнюючі розрахунки до поданих ним раніше податкових декларацій за будь-який звітний (податковий) період з відповідного податку і збору, який перевіряється контролюючим органом”. Це правило не поширюється на випадки, встановлені статтею 177 Кодексу.

Комсомольське відділення 

Кременчуцької ОДПІ
