Реформування пенсійної системи
 Реформування пенсійної системи - це забезпечення надійного захисту людей похилого віку від бідності, гарантування їм належних умов життя після виходу на пенсію. В Україні вже зараз у пенсійній системі на 10 платників внесків припадає 9 пенсіонерів, а через незмінність рівня участі населення у пенсійному страхуванні до середини 2020-х років кількість пенсіонерів може перевищити кількість платників.  Такі демографічні перспективи справляють дуже негативний вплив на фінансову спроможність пенсійної системи, яка ґрунтується на засадах солідарності поколінь, тобто утримування пенсіонерів  працюючими. На сьогоднішній день дефіцит бюджету Пенсійного фонду України складає майже 27 млрд. гривень. На даний час існує розрив між розмірами пенсій жінок і чоловіків. Для жінок встановлено нижчу межу працездатного віку, вони мають меншу тривалість стажу, заробітна плата жінок в середньому майже на 30 відсотків нижча ніж у чоловіків. З метою вирішення цих проблем урядом підготовлено законопроект який визначає заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи.
 Головною метою пенсійної реформи є створення для людей можливостей накопичувати собі таку пенсію, яку вони хочуть і можуть, виходячи зі своїх доходів.
Шляхом проведення пенсійної реформи пропонується розпочати десятирічний етап збільшення пенсійного віку для жінок з 55 до 60 років. Планується розпочати процес з 1 лютого 2011 року, підвищувати будуть на півроку щорічно до 2020 р. Це торкнеться жінок, що народилися після 31 січня 1956 року. Котрі народилися з 1 лютого по 31 липня 1956 року підуть на пенсію в 55 років і 6 місяців, з 1 серпня 1956-го по 31 січня 1957-го - в 56 років, а з 1 серпня 1960 року і пізніше - вже в 60. Чоловіки, як і зараз, йтимуть на пенсію в 60. Як компенсатором на період підвищення віку пенсія жінкам буде збільшуватись на 2,5% за кожні півроку. За десять років розмір пенсії максимально зросте на 25 %.

Пропонується збільшити тривалість необхідного робочого стажу для призначення пенсії за віком для жінок з 20 до 30 років для чоловіків з 25 до 35років. 

На сьогоднішній день працівники бюджетної сфери (працівники освіти, охорони здоров’я, культури) мають право на призначення пенсії за вислугу років за наявності вислуги від 25 до 30 років, незалежно від віку. В той же час через низький розмір заробітної плати (а відповідно і пенсії) переважна більшість таких працівників продовжує працювати і після досягнення загальновстановленого пенсійного віку.

Зважаючи на такі обставини, передбачається підвищити престижність роботи працівників бюджетної сфери шляхом виплати їм одноразової грошової допомоги при виході на пенсію у розмірі 10 призначених місячних пенсій.
Крім того, законопроектом зберігається право на пенсію за вислугу років, тобто за наявності 25 років спеціального стажу призначається пенсія незалежно від віку.

Планується встановити максимальний розмір пенсії на рівні 12 прожиткових мінімумів для осіб, що втратили працездатність (з 1 січня 2011 року ця сума має скласти 9000 грн.). Зараз обмеження немає в принципі. 

Передбачається встановити досить суттєві обмеження для спеціальних пенсій (народні депутати, судді, працівники Національного банку України, митної служби), виплата спеціальних пенсій при продовженні роботи проводитиметься у розмірі трудової пенсії визначеної за нормами Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування".
Законопроектом передбачається внести певні зміни до пенсійного забезпечення військовослужбовців. Основне питання яке передбачається розглянути – це питання скорочення деяких пільг для усунення можливості виходу на пенсію у 30-35 річному віці, що на сьогодні сприймається як один із найбільш соціально негативних факторів. Період перебування на військовій службі буде збільшено з 20 до 25 календарних років. Строк служби буде визначатися лише у календарному обчисленні, пільгові (для окремих категорій військових) коефіцієнти будуть застосовуватися лише при визначенні вислуги років. При виході на пенсію і подальшому працевлаштуванні на цивільну роботу колишній військовослужбовець буде отримувати свою пенсію. Разом з тим, на час роботи та одержання зарплати пенсія таких працюючих пенсіонерів індексуватися не буде, допомога військовослужбовцям при виході на пенсію буде виплачуватися у раніше встановлених розмірах.

Зберігається механізм перерахунку пенсій працюючим пенсіонерам. Пенсіонер, який після призначення пенсії продовжував працювати, через 2 роки матиме право на черговий перерахунок.
Для обчислення пенсії передбачається враховувати заробітну плату лише за даними персоніфікованого обліку. Це дасть можливість позбавити майбутніх пенсіонерів пошуку старих архівів та ліквідованих підприємств. Нажаль на сьогодні це є досить актуальною проблем при призначені пенсії. В той же час передбачається залишити старий порядок для тих, хто за період роботи з 2000р. не набув достатнього страхового стажу.
 Будуть збережені існуючі правила «оптимізації» заробітку і навіть деяким чином розширені.

Треба зазначити, що пенсії, призначені до набрання чинності законопроектом, виплачуватимуться у тих самих розмірах, без будь-яких змін, оскільки згідно із статтею 22 Конституції України при прийнятті нових законів або внесенні змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод. 
Головною метою пенсійної реформи є створення для людей можливостей накопичувати собі таку пенсію, яку вони хочуть і можуть, виходячи зі своїх доходів. Накопичувальні пенсійні фонди будуть гарантією достойних пенсій. Накопичувальна система буде полягати в наступному: із своїх внесків кожна людина, сплачуючи в накопичувальну систему, буде персонально визначати, куди далі підуть ці гроші. За власною заявою вона буде визначати той чи інший недержавний пенсійний фонд, де будуть його кошти акумулюватися, і після виходу на пенсію цей фонд саме буде виплачувати ці внески. Тобто, у кожного працівника, кому на дату введення системи буде менше 35 років, з`явиться персональний рахунок в Пенсійному фонді чи недержавних пенсійних фондах, куди працедавець щомісячно перекладатиме частину нарахувань на його зарплату (спочатку 2%, з щорічним підвищенням на 1% - до 7%). Накопичувальна система обов`язкового державного пенсійного страхування буде запроваджена в рік коли бюджет Пенсійного фонду стане бездефіцитним. Накопичувальна система матиме ряд переваг таких як:
- перевага недержавного пенсійного фонду для пересічного вкладника - це можливість отримати додаткову пенсію, яка може бути набагато більше державної.

- пенсійні внески учасника недержавних пенсійних фондів не зливаються в загальний казан, як у солідарній пенсійній системі, а зараховуються на персональний рахунок вкладника. Він може в будь-який момент дізнатися, скільки він вже накопичив.

- майбутня пенсія добре захищена. Всі накопичення є власністю вкладника. Він може в будь-який час перевести гроші в інший пенсійний фонд, страхову компанію або банк.

- у разі смерті учасника накопичувальної системи пенсійного страхування до досягнення ним пенсійного віку, належні йому пенсійні кошти накопичувальної системи пенсійного страхування успадковуються у порядку, визначеному Цивільним законодавством.
Відповіді на питання, що стосуються пенсійної реформи Ви можете отримати за телефонами гарячої лінії : 

 0-800-500-602 м. Київ

та 2-64-30 управління Пенсійного фонду України в м. Комсомольську.
Також  ви можете звертатись із письмовими зверненнями з питань Пенсійної реформи за адресою: м. Комсомольськ, вул. Миру 24, каб. 105 управління Пенсійного фонду України в м. Комсомольську

