Звіт № 4  про  надходження  запитів  на  публічну  інформацію

станом  на  14   жовтня  2011 року.

З  дня  набрання  чинності  Закону  України  «Про   доступ  до публічної  інформації»  (9 травня  2011 року)  до  виконкому  Комсомольської  міської  ради  надійшов 1 запит  на  публічну  інформацію - поштою.

Запит  надійшов  за  категорією :  від  юридичних  осіб - 1.

Даний  запит  стосується  фінансових  питань, що  належать до  компетенції  міського  фінансового  управління.

30 серпня  2011р.  до  управління  архітектури  і  містобудування  виконкому  міської  ради  надано  1  запит  на  публічну  інформацію  за  категорією  від  юридичних  осіб  (лист  №85  від  25.08.2011р.). Він  стосується  питань  у  сфері  земельних  відносин,  що  належать  до  компетенції  УАіМ-  розпорядника  публічної  інформації.
Радник  міського  голови          (підписано)                                          Карпець  Н.Р.

Звіт № 4  про  задоволення  запитів  на  отримання  публічної  
інформації  за  період  з  10.05.2011  по  14.10.2011.
Надійшло  запитів на  публічну  інформацію – 1    ( 14.07.2011р.).
Запит  розглянуто  та  виконано  у   встановлені  законодавством   терміни , тобто  відпрацьовано  100%  отриманих   запитів. Даний  запит  попередньо  було  надіслано  для  розгляду  за  належністю  та  підготовки  відповіді  до  міського  фінансового  управління  (14.07.2011р.) .
Згідно  з  проханням  запитувача,  викладеному  у   запиті,  відповідь  направлено  поштою (18.07.2011р.)  на  зазначену  поштову  адресу, а  також  копія  відповіді  надіслана  запитувачу  на  електронну  адресу  (18.07.2011р.),  вказану  у  листі  № 5-07  від 11.06.2011р.

На  підставі  повідомлення  начальника  УАіМ  Гриценко  О.М.  (лист  №07/536  від  01.09.2011р.),  наданий  на  адресу  управління  архітектури  та  містобудування  виконкому  міської  ради   запит  на  публічну  інформацію  від  25.08.2011р.  розглянуто  та  опрацьовано  у  встановлений  чинним  законодавством  термін,  тобто  відпрацьовано  100%  отриманих  запитів.
Радник міського  голови              (підписано)                                               Карпець Н.Р.

