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ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ, ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ПРЕДСТАВНИКИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА!

Вітаю вас із прийдешнім святом - Днем Гідності та Свободи. 
Сьогодні нашим першим обов’язком має стати відродження України, утвердження ідеалів свободи, демократії, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору. Тож бажаю непохитної віри в перемогу добра та справедливості, міцного здоров’я, миру, добробуту та наснаги! 

Відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» звітую про роботу на посаді міського голови Горішньоплавнівської міської ради за 2018 рік. 

Звітний рік став продовженням розпочатої в попередніх періодах роботи, спрямованої на енергозбереження, благоустрій міста, модернізацію комунального господарства, залучення інвестицій, сприяння підвищенню якості надання послуг у закладах освіти, медицини, соціального захисту населення, покращення добробуту територіальної громади.
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Горішні Плавні є лідером за показниками соціально-економічного розвитку на Полтавщині, відомі в Україні досягненнями та інноваціями. 

       За оцінкою результатів діяльності державних адміністрацій і міськвиконкомів міст обласного значення за січень-вересень 2018 року Горішні Плавні посіли в рейтингу загальне І місце. 
За ІІ квартал 2018 року середньомісячна заробітна плата працівників у Горішніх Плавнях склала 11 791 грн. Перевищила показник по області - на 43%, по Полтаві – на 38 %, по Кременчуку - на 37%, у цілому по Україні - на 34 %.

Місто на 1 місці за обсягом реалізованої промислової продукції на одиницю населення за січень-серпень 2018 року (381 тис. грн на 1 особу). Цей показник у 3 рази більший ніж у Полтаві, у 2 рази - ніж у Кременчуці. Близько 57% загального обсягу складає обсяг реалізації промислової продукції ПрАТ «Полтавський ГЗК».
Інвестиційна діяльність:  

Найвищим у регіоні є наш показник обсягу освоєних капітальних інвестицій у розрахунку на одного мешканця за І півріччя 2018 року - 32 тис. грн. Він у 6 разів більший ніж у Полтаві, у 9 разів - ніж у Кременчуці. 

Горішні Плавні - перші в Україні за обсягом прямих інвестицій наростаючим підсумком - 79 % у загальному обсязі прямих інвестицій Полтавщини.

Основна частка інвестицій надходить у місто завдяки підприємствам групи «Ferrexpo». Орган місцевого самоврядування також докладає зусилля для залучення в соціально-економічний розвиток міста фінансових ресурсів. 

З метою створення сприятливого інвестиційного клімату у 2018 році заплановано 6 земельних торгів із продажу прав оренди земельних ділянок для ведення бізнесу та будівництва житла загальною площею 11 га. 
Для будівництва житла виділено земельні ділянки площею 0,8 га та 0,4 га. Планується залучити 140 млн грн інвестицій: 87 млн грн при будівництві 10-поверхового багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення по просп. Героїв Дніпра, 96 та 53 млн грн при будівництві багатоквартирного житлового будинку на території колишнього ДНЗ «Світлячок». Щорічна орендна плата за землю під будівництво цих будинків складає 290 тис. грн. 

Затверджено Детальний план території мікрорайону № 13, що дає можливість розпочати забудову, залучити інвестиції в місто. За результатами конкурсу визначено забудовника для будівництва багатоквартирного 10-поверхового (з мансардним та нижнім технічним поверхами) 3-під’їздного житлового будинку на 138 квартир у районі будівлі № 50/16 по вул. Конституції. 20% квартир планують реалізувати в рамках програм доступного житла. Орієнтовна сума інвестиційного проекту - 85 млн. грн.
З метою залучення інвестицій у виробництво альтернативних джерел енергії на сесії Горішньоплавнівської міської ради ТОВ «ЕКОТЕХНОПАРК СЕС-2018» відведено 15 га землі в оренду по вул. Будівельників, яка розташована в санітарно-захисній зоні (території, де заборонено будівництво житла, об’єктів соціальної інфраструктури), для будівництва сонячної електростанції. Орієнтовна вартість інвестицій 10 млн дол. США або 282 млн грн. Щорічна плата за оренду земельних ділянок орієнтовно складє 175 тис. грн.

Ведуться перемовини з інвестором щодо розміщення в місті борошномельного комплексу на 4 млн дол. США (113 млн грн). 

Загальна інвестиційна вартість проекту з реконструкції котельні по пров. Енергетиків, 31 – 7,7 млн євро: до 5 млн євро - довгостроковий кредит НЕФКО, 1,5 млн євро - міжнародний грант із Фонду Східноєвропейського партнерства у сфері енергоефективності та екології (Фонд Е5Р), 1,2 млн євро - кошти з міського бюджету. 

Разом виділено 35 га землі під будівництво та ведення бізнесу. Очікувана сума інвестицій - 583 млн грн.
БЮДЖЕТ

Фінансовою основою місцевого самоврядування є Бюджет міста, за рахунок якого здійснюється фінансування заходів і програм. 
Міський  бюджет за  доходами загального та спеціального фондів за 9 місяців 2018 року  виконано на 100,4%, без  врахування трансфертів - на 103%. Перевиконання показників дохідної частини бюджету дало змогу додатково забезпечити фінансовим ресурсом видатки на суму 33 млн грн. Цьогоріч спостерігається тенденція зростання надходжень за рахунок збільшення перерахувань до бюджету найбільшого дохідного джерела. Це податок на доходи фізичних осіб, найбільшим платником якого є підприємства групи «Ferrexpo».   

Видатки за галузями  представлені на  діаграмі. За звітний  період  своєчасно проводилися  виплати   заробітної плати  працівникам  бюджетної сфери та розрахунки  за енергоносії, у повному обсязі  здійснювалися інші виплати  соціального характеру. У Горішніх Плавнях відсутня заборгованість із виплати заробітної плати.

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ
Горішні Плавні системно крокують на шляху до підвищення енергоефективності бюджетних установ та комунальних підприємств.

У цьому році в бюджетній сфері:
· Виконано повну реконструкцію системи опалення із заміною приладів опалення та монтажем індивідуального теплового пункту з фасадним регулюванням у ДНЗ «Чебурашка» та ДНЗ «Дзвіночок» на 4,2 млн грн. 

· Здійснено заміну старих вікон на нові енергозберігаючі в актовій залі міської лікарні на 282 тис. грн.
У комунальній сфері з метою зменшення втрат теплової енергії:
· Здійснили модернізацію індивідуальних теплових пунктів (ІТП) в будинках №3 та №5 по вул. Гірників,  №6 та №19 по вул. Строни, № 12 по проспекту Героїв Дніпра. Вартість робіт - 89 тис. грн.

· Замінили у двотрубному вимірі 454 погонних метри трубопроводів гарячого водопостачання та 154 погонних метри мереж опалення. Виконали теплоізоляцію магістрального надземного трубопроводу (Ду 600 мм протяжністю 265 погонних метрів) із застосуванням сучасних матеріалів. Загальна вартість робіт – 1 597 тис. грн, з яких 338 тис. грн – кошти міського бюджету. Очікувана економія - 591 Гкал на рік (1 млн грн/рік). 

З метою зменшення споживання електроенергії:

· Модернізували насосне обладнання та встановили станцію управління групою насосів на підвищувальних насосних станціях комунального підприємства «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської ради» по вул. Миру, 31-А, на бойлерних мікрорайонів № 10 та № 15. Здійснили автоматизацію та диспетчеризацію технологічних процесів насосної станції 1-го водопідйому. Вартість робіт – 895 тис. грн. Очікувана економія - 494 тис. грн на рік (електроенергії - 83 тис. кВт·год на рік або 220 тис. грн на рік, за рахунок автоматизації - економія 274 тис. грн на рік).  
У житловому фонді:

У 2018 році з метою термомодернізації та підтримки малозабезпечених верств населення міста: 
· Замінили усі старі вікна в місцях загального користування в будинках малосімейного типу № 3 та № 5 по вул. Портовій. До кінця року плануємо завершити роботи по вул. Молодіжній, 4 та 12; вул. Миру, 8; вул. Строни, 23; просп. Героїв Дніпра 17/10. Загальна вартість робіт – 1,2 млн грн.

З метою освітлення мікрорайонів: 
· Встановили 168 оцинкованих опор, 177 світлодіодних світильників у мікрорайоні Золотнишине на 3,8 млн грн.

· Здійснили освітлення пішохідних доріжок уздовж ДНЗ «Дюймовочка» та ДНЗ «Казка»; через Парк культури і відпочинку до міської лікарні; внутрішньо квартального проїзду в районі вул. Добровольського, 63. Загальна вартість робіт – 1,1 млн. грн.
· Розпочали реконструкцію освітлення на території СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської. Вартість робіт– 573 тис. грн.
· Виконали світлодіодне освітлення в межах кола на перехрестях вулиць: Миру-Гірників, Конституції- Миру, Конституції-Першопрохідців на 190 тис. грн. Встановили 3 оцинкованих опори, 12 світлодіодних світильників. За рахунок коштів Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» здійснили освітлення бруківки кола світлодіодним декоративним каменем із різнокольоровою підсвіткою на суму понад 100 тис. грн.
Технічне переоснащення комунальних підприємств:

З міського бюджету на техпереоснащення підприємств виділено 18,4 млн грн.

КВП «Теплоенерго»:

«Реконструкція котельні по пров. Енергетиків, 31 в м.Горішні Плавні» - найбільший у регіоні проект із відновлення та модернізації у сфері теплопостачання із залученням коштів міжнародних фінансових та екологічних фондів. 

Сьогодні за кошти міського бюджету на 90% виконано реконструкцію приміщення центральної котельні, куди буде встановлено придбаний у грудні 2017 року в рамках співпраці з НЕФКО газовий жаротрубний димогарний триходовий водогрійний котел Bosch потужністю 30 МВт. За рахунок коштів кредитної лінії планують придбати ще два аналогічних котли потужністю 30 МВт кожний для забезпечення міста теплом та гарячою водою в ході опалювального періоду. У рамках проекту буде також придбано два нових котли потужністю 4 МВт кожний, що працюватимуть на агропелетах та будуть забезпечувати населення гарячою водою після закінчення опалювального сезону. На сьогодні триває процедура визначення переможця з реалізації проекту згідно з вимогами НЕФКО щодо процедури міжнародних торгів. 
Проведено реконструкцію котельні 15-го мікрорайону з метою використання агропелет із лушпиння соняшника в якості палива для забезпечення споживачів гарячою водою. Загальна сума витрат склала близько 300 тис. грн з міського бюджету. Річна економія природного газу – 600 тис. м куб. на рік.

КП ВУВКГ:

У поточному році реалізується два проекти з модернізації системи водопідготовки питної води м. Горішні Плавні. Мета модернізації - відмова від використання рідкого хлору та перехід на двохстадійне знезараження води за допомогою діоксиду хлору (І проект) та гіпохлориду натрію (ІІ проект).

Впроваджено І проект, що включає встановлення обладнання для вироблення та дозування діоксиду хлору. З міського бюджету використано 1,5 млн грн.

Триває впровадження проекту з вторинного знезараження питної води гіпохлоридом натрію, а також наладка системи в цілому. Впровадження цього проекту відбувається в рамках загальнодержавної програми «Питна вода України» на умовах співфінансування з міського (30%) та державного бюджету (70%). Загальна вартість проекту – 4,5 млн грн. Роботи планується виконати до кінця поточного року.

За кошти міського бюджету:

· Придбано обладнання для хімлабораторії на 350 тис. грн.

· Закуплено гідромолот (ГПМ-120) на 100 тис. грн. 

· Закуплено матеріали для реконструкції водопровідних мереж на перехресті вулиць Миру-Добровольського на 178 тис. грн.

За рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища:

· Здійснюється реконструкція грабельного відділення каналізаційної насосної станції на 435 тис. грн.

· Придбано автомобіль каналопромивний на базі шасі КрАЗ на 3,7 млн грн: 1,85 млн грн – міський бюджет, 1,85 млн грн – обласний бюджет. 

· Придбано автомобіль-мулосос КрАЗ для збору та транспортування рідких побутових відходів із фільтрованою системою вихлопів екологічного класу Євро-5 на 2,7 млн грн. 

КП «СпецЕко»: 

На умовах співфінансування (50% міський бюджет, 50% - обласний) придбано сміттєвоз ВЛІВ МІКРО на шасі МАЗ на 2 млн грн. 

З міського бюджету закуплено екскаватор-навантажувач GSB-3CX за 2,5 млн грн. 

Очікується поставка портального сміттєвоза КрАЗ для перевезення  контейнерів об’ємом 7 м³ вартістю 1,6 млн грн. 
КП «Міськсвітло»:
Придбали дизельний міні-екскаватор для риття траншей під кабель на 150 тис. грн. 
КП готель «Славутич»: 

У 2018 році виконано реконструкцію 60% номерного фонду ІІІ поверху готелю: відремонтовано 10 номерів та частину коридора сучасними матеріалами, замінено старі вікна на енергозберігаючі панорамні, виконано ремонт балконів, закуплено сучасну сантехніку та нові меблі. Вартість проекту - близько 2 млн грн. Кошти виділено з міського бюджету. 
БЛАГОУСТРІЙ
Розбудова інфраструктури:

· У СЗОШ І-ІІІ  ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської завершується будівництво шкільного стадіону вартістю 12 млн грн. Проект  реалізовано за фінансової підтримки Державного фонду регіонального розвитку (5,4 млн грн) та  обласного бюджету ( 1 млн грн).

· З метою покращення умов та якості обслуговування здійснюється реконструкція приміщень управління соціального захисту населення. За рахунок реорганізованої вечірньої школи розширено площі для робочих кабінетів УСЗН. На облаштування меблями та сучасною комп’ютерною мережею виділено 325 тис. грн. На І поверсі будують просторий офіс, дві санітарні кімнати для відвідувачів відповідно до існуючих норм європейської якості та з урахуванням потреб людей з інвалідністю. З міського бюджету виділено 2 млн грн.

· Продовжуюється реконструкція ґанку головного корпусу Горішньоплавнівської міської лікарні (600 тис. грн).
· На 98% виконано укріплення й розчищення берегів ділянки річки Дніпро з метою облаштування міського пляжу (5,3 млн грн). Роботи планують закінчити до кінця року. 
· На виконання Програми боротьби зі злочинністю та профілактики правопорушень із міського бюджету виділено 1,4 млн грн, встановленно 19 сучасних відеокамер. Загальна кількість камер у місті – 42 шт.

· Розпочато роботи зі створення нового відділення паліативної допомоги з функціями хоспісу. Вартість проекту - 4,5 млн грн, із них 1,9 млн грн – кошти міського бюджету; 2,6 млн грн - кошти Державного фонду регіонального розвитку, який, на жаль, із серпня призупинив фінансування. Очікуємо, що фінансування з Державного фонду регіонального розвитку поновиться до кінця року.
Ремонт житлового фонду:

Загальна сума коштів виділених із міського бюджету склала 5,3 млн грн.

Виконано заміну аварійних козирків над під’їздами по  вул. Миру, 11, 13. До кінця року плануємо також завершити роботи по вул. Миру, 27 та 17; по просп. Героїв Дніпра, 14. Вартість робіт 294 тис. грн.

Виконано капітальний ремонт покрівель будинків малосімейного типу, де проживають малозабезпечені верстви населення, по вул. Молодіжній, 4 та 12. Також тривають роботи по вул. Добровольського, 16; просп. Героїв Дніпра, 27. Вартість робіт 800 тис. грн. 

Проведено модернізацію 5 ліфтів у І під’їзді будинку № 77 по просп. Героїв Дніпра;  у ІІІ під’їзді будинку № 72 по просп. Героїв Дніпра; у будинку № 69 по вулиці Добровольського; І та ІІ під’їзді будинку № 7 по вул. Портовій на загальну суму 759 тис. грн.

Реконструкція тротуарного та дорожнього покриття:

У 2018 році завершено:

· Капітальний ремонт перехрестя вулиць Миру-Гірників із організацією колового руху на 2,1млн грн.
· Реконструкцію проїзду від проспекту Героїв Дніпра до вулиці Добровольського вздовж ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 6, ДНЗ «Казка», школи боксу ДЮСШ № 1. Вартість робіт - 3,1 млн грн.

· Реконструкцію проїзду до житлового будинку № 74 по проспекту Героїв Дніпра на 244 тис. грн.
· Капітальний ремонт тротуарів біля СЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 (220 м), ДНЗ «Дюймовочка» (180 м), між ДНЗ «Казка» та художньою школою (130 м) на 850 тис. грн. 

· Поточний ремонт доріг, внутрішньо квартальних проїздів та тротуарів загальною площею 17,6 тис. м2. У 2018 році у порівнянні з 2017 загальний об’єм робіт збільшено на 45%. Виконано поточний ремонт:
· 4 304 м2 тротуарів на 2,2 млн грн, у тому числі ремонт 2 000 м2 тротуару (1 млн грн) по парній стороні просп. Героїв Дніпра від вул. Добровольського до просп. Героїв Дніпра, 54.
· 7 140 м2 внутрішньо квартальних проїздів, у дворах із заміною значної площі асфальтового покриття, на 3,8 млн грн.
· 5 986 м2 доріг із твердим покриттям на 3 млн грн.
· швів дороги по проспекту Героїв Дніпра, вулицях Соборній та Портовій на 258 тис. грн.
Завершуються роботи з: 
· Реконструкції вулиці Набережної від вулиці Конституції до готелю «Славутич» (7000 м2 дороги та 1900 м2 тротуару). Вартість робіт – 4 млн грн з міського бюджету, 1,5 млн грн з обласного бюджету. 

· Будівництва ІІ етапу проекту з облаштування плиткою пішохідної зони та улаштування карманів для парковки вздовж центрального міського ринку по проспекту Героїв Дніпра. Вартість робіт - 1,9 млн грн з міського бюджету.

· Поточного (ямкового) ремонту вул. Будівельників. На ремонт дорожнього покриття з обласного бюджету надійшло 2,8 млн грн, з міського бюджету – 1,5 млн грн, з Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» - 2 млн грн.
· Капітального ремонту внутрішньо квартального проїзду в районі будинків 58 та 62 по проспекту Героїв Дніпра. Вартість робіт – 1,8 млн грн. 
На стадії виконання: 

· Реконструкція дорожнього покриття вулиці Конституції та вулиці Першопрохідців з улаштуванням зливової каналізації. Завершено роботи з облаштування колового руху на перехрестях вулиць Конституції-Миру, Конституції-Першопрохідців. Укладено чорновий шар від вул. Миру до вул. Добровольського. На реалізацію проекту у 2018 році виділено 16,2 млн грн: 5 млн грн – державний бюджет за сприяння народного депутата України Костянтина Жеваго, 1,2 млн грн – обласний бюджет, 10 млн грн - міський бюджет.
Будуть розпочаті найближчим часом:

· Роботи з ремонту заїзду до СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 із боку вулиці Конституції із влаштуванням майданчика для парковки автомобілів загальною вартістю 282 тис. грн.

Озеленення:
У 2018 році з міського бюджету на придбання, посадку зелених насаджень, косіння, полив, догляд за клумбами, омолоджувальну та формувальну обрізку дерев та кущів, видалення сухих дерев витрачено близько 9 млн грн. 
За кошти міського бюджету 240 тис. грн започатковано два нових соснових сквери: біля ДНЗ «Казка» висаджено 80 саджанців кримської сосни, вздовж будівлі школи боксу – 65. Озеленено територію вздовж ДНЗ «Казка» та дитячої художньої школи самшитом, ялівцем, туєю, барбарисом, гібіскусом, висаджено 220 грабів. 

По вул. Гірників у районі скверу Першопрохідців висаджено алею з 30 саджанців сакури. 
На розподільчій смузі від вул. Миру до будинку № 54 по проспекту Героїв Дніпра висаджено 300 кущів ялівцю на 247 тис. грн. 
Біля управління Державної казначейської служби України виконано озеленення клумби хризантемами, самшитом, ялівцем, калиною, барбарисом, висіяно газонну траву. 

На території міста втретє проводиться обробка шкідливого алергенного бур’яну амброзії біопрепаратом «АлергоStopАмброзія». З міського бюджету витрачено 270 тис. грн. Згідно з аналізом управління охорони здоров’я у 2018 році в порівнянні з 2015 кількість звернень пацієнтів з алергічними проявами в період цвітіння бур’янів зменшилася на 36%.
З 2015 по 2018 рік у місті проводиться «імунізація» каштанів препаратом біологічного походження «Актофіт». У 2018 році витрачено 65 тис. грн. У результаті – незважаючи на спекотне літо, 80% каштанів зберегли зелену крону.  

Розпочато роботи з укріплення берегів та розчищення паркового озера. Силами КП «СпецЕко» здійснено роботи з поліпшення технічного стану паркового озера на 563 тис. грн. Берегову лінію фрагментарно розчистили від очерету, водоростей та мулу. Ведуться підготовчі роботи з розчищення дна озера від мулу. 
Підтримка ОСББ:
У 2018 році з міського бюджету для ОСББ міста на здійснення заходів із енергозбереження й модернізації витрачено  320 тис. грн, з яких:

· 123 тис. грн виділено в рамках Програми сприяння та підтримки ОСББ: 
· 37 тис. грн на умовах співфінансування 50/50 направлено на освітлення місць загального користування ОСББ «Молодіжне 78» по проспекту Героїв Дніпра, 78. 
· 86 тис. грн на умовах співфінансування 70/30 - на часткову заміну покрівлі будинку ОСББ «Мрія» по вул. Добровольського, 29. 

· 197 тис. грн виділено в рамках Програми стимулювання впровадження заходів з енергозбереження в ОСББ. Ці кошти є одноразовим відшкодуванням частини суми (тіла) кредиту в розмірі 10% від основної суми кредиту на здійснення заходів із енергозбереження й модернізації. У 2018 році завдяки проведеній серед мешканців нашого міста інформаційно-роз`яснювальній роботі, розміщенню публікацій у ЗМІ, на офіційному сайті Горішньоплавнівської міської ради, на сторінці міської ради у Facebook, організації та проведенню низки зустрічей із представниками банківських установ вдалося долучити до Урядової програми «Теплі кредити» 6 ОСББ міста на загальну суму  кредиту 2 млн  грн.
ЖИТЛОВА ПОЛІТИКА
Для забезпечення житлом громадян на умовах, передбачених міськими програмами (Програмою забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2020 роки, Програмою забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у м. Горішні Плавні на 2017-2020 роки) з міського бюджету виділено 1,8 млн грн. 

Продовжується будівництво нового 10-ти поверхового 4-х під’їзного будинку на 171 квартиру по проспекту Героїв Дніпра, 96. Завершується будівництво 3 та 4 під'їздів будинку, зводиться третій поверх 1,2 під'їздів. 20% квартир (34 квартири) тут планується реалізувати в рамках діючих програм молодіжного житлового кредитування та Доступного житла. Реалізовано 11 квартир.
Завдяки фінансовій підтримці Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» на умовах оренди забезпечено житлом 38 працівників медичної та освітянської сфер міста.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

До управління соціального захисту населення щорічно надходить близько 40 тисяч звернень із різних питань.

У 2018 році матеріальну допомогу з місцевого бюджету вже отримала 861 особа на загальну суму 4,3 млн грн, зокрема, пенсіонери, особи з інвалідністю, постраждалі від аварії на ЧАЕС, батьки загиблих військовослужбовців, учасники АТО.

Також з міського бюджету фінансується надання ряду передбачених, але не профінансованих державою пільг:

- на компенсацію за пільговий проїзд автомобільним транспортом – 1,8 млн грн;

- на компенсацію за пільговий проїзд залізничним транспортом – 8 тис. грн;

- на компенсацію одноразового проїзду особам, постраждалим від аварії на ЧАЕС - 43 тис. грн;

- на забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії - 96 тис. грн.

- на оплату послуг зв’язку – 55 тис. грн.

За рахунок міського бюджету для сімей загиблих, зниклих безвісти в АТО та воїнів-інтернаціоналістів передбачено 54,3 тис. грн – кошти на надання пільг в розмірі 50% на оплату житлово-комунальних послуг. Інші 50% пільги надає держава.

У 2018 році з міського бюджету виділено дотацію 400 тис. грн на покриття видатків з перевезення містян до садових товариств.

Горішньоплавнівським міським територіальним центром соціального обслуговування «Калина» на 01 листопада 2018 року обслужено понад 5 тис. осіб, із них 1197 осіб з інвалідністю, 343 ветерани війни, 85 внутрішньо переміщених осіб, 26 членів сімей учасників АТО, 1522 ветерани праці.
Спеціалістами відділення соціальної допомоги вдома надано соціальних послуг догляду вдома 848 особам; соціальних послуг паліативного догляду вдома 43 особам.

У відділенні денного перебування спеціалістами надано послуги соціальної адаптації та денного догляду 3341 особі, з них 364 особам з інвалідністю, у відділенні надання адресної натуральної та грошової допомоги – 922 особам, із них 245 інвалідам.

Надано 816 послуг соціально-транспортного перевезення 153 особам, з них 49 особам із інвалідністю.

У 2018 році послугами пункту прокату (технічними засобами реабілітації) скористалися 370 осіб, із них 88 осіб з інвалідністю.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

У 2018 році на покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я з міського бюджету виділено 12,8 млн грн:
МІСЬКА ЛІКАРНЯ – 11,4 млн грн:
Проведення капітальних ремонтів – 3,8 млн грн:
· головного корпусу (2,2 млн грн);

· частини приміщення 3-го поверху для переміщення жіночої консультації (100 тис. грн – міський бюджет, 750 тис. грн – обласний бюджет);

· заміна покрівлі інфекційного корпусу (310 тис. грн);

· виготовлення проектно-кошторисної документації щодо капітального ремонту хірургічного відділення хірургічного корпусу та капітального ремонту рентгенологічного кабінету четвертого поверху хірургічного корпусу (180 тис. грн);
· ліфта хірургічного корпусу (27 тис. грн).

Придбання обладнання та медичної апаратури – 7,5 млн грн: 
· система рентгенівська діагностична Calypso F MTOes (5,5 млн грн): міський бюджет – 3,3 млн грн; обласний бюджет – 2,2 млн грн;

· 16 спеціалізованих ліжок (687 тис. грн);

· обладнання для автомобіля швидкої допомоги (630 тис. грн);

· меблі, електрокардіограф і дефібрилятор (287 тис. грн) для хоспісу;

· принтер для рентгенівського апарата (238 тис. грн);

· лебідка для ліфта хірургічного корпусу (117 тис. грн);

· електричний бідистилятор ДЕ-10С MicroMed, інструменти для лапароскопа, меблі для рентгенологічного кабінету (82,6 тис. грн).
МІСЬКА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА – 249 тис. грн:
Проведення капітальних ремонтів – 235 тис. грн: 
· кабінетів № 6 та № 19 (149 тис. грн);

· санвузлів на 2-му і 4-му поверхах та встановлення поручнів у санвузлі на 1-му поверсі (86 тис. грн).

ЦЕНТР ПМСД М. ГОРІШНІ ПЛАВНІ – 444 тис. грн:
Придбання обладнання та медичної апаратури:
· 15 багатофункціональних пристроїв (180 тис. грн);

· 8-канальний мережевий відеореєстратор, два телевізори Samsung діагоналлю 55 дюймів і 43 дюйма, набір офтальмологічних пробних окулярних лінз, столик приборний з електроприводом СП-1, лампа щілинна, периметр настільний ПНР-2, 3 ото-офтальмоскопи та електрокардіограф (167 тис. грн);

· 15 системних блоків (97 тис. грн).

КП«ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА ГОСПРОЗРАХУНКОВА ПОЛІКЛІНІКА» – 43 тис. грн:

Придбання обладнання: персональний комп’ютер, багатофункціональний пристрій, касовий апарат Екселліо dp-25, кондиціонер (43 тис. грн).
Управління охорони здоров'я – 700 тис. грн:

На придбання автомобіля Skoda Octavia A7 1.4 TSI/110 кВт MT Ambition.

ОСВІТА

У 2018 році на оновлення й модернізацію навчально-виховного процесу закладів освіти з міського бюджету виділено 5 млн грн.

Проведено капітальний ремонт туалетних кімнат та кухонних блоків у 6 ДНЗ (1 млн грн).

Виконано капітальний ремонт частини покрівлі ДНЗ "Чебурашка", ЗОШ №2, СЗОШ №3 ім.В.О.Нижниченка, СЗОШ №4 на 1,2 млн грн.

За фінансової підтримки народного депутата України Костянтина Жеваго  понад 4 млн грн створено сучасні навчальні кабінети в школах міста: кабінет робототехніки (ЗОШ №1), кабінети біології та фізики (ЗОШ № 2), кабінет робототехніки, лінгафонний кабінет (СЗОШ №3 ім.В.О.Нижниченка), кабінет інформатики (СЗОШ №4), два кабінети робототехніки (СЗОШ № 5 ім.Л.І.Бугаєвської). Використано бюджетних коштів – 2,6 млн грн. 
Замінено тепловий вузол у СЗОШ №3 ім.В.О.Нижниченка – 230 тис.грн.

В обласному етапі учнівських олімпіад з навчальних предметів учні шкіл міста здобули 41 перемогу. На Всеукраїнському рівні два учні СЗОШ №3 ім.В.О.Нижниченка стали переможцями – Ольховська Анастасія, учениця 11 класу (біологія, учитель Остапець Олена) та Безпоясний Володимир, учень 7 класу (нім. мова, учитель Мельник Аліна).  
В обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України юні науковці міста вибороли 21 перемогу. На Всеукраїнському рівні три учні (СЗОШ №3 ім.В.О.Нижниченка, СЗОШ № 5 ім.Л.І.Бугаєвської) посіли І, ІІ та ІІІ місця –  Ольховська Анастасія, І місце, секція технологічні процеси та перспективні технології, СЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім. В.О.Нижниченка, керівник Безперстова Людмила; Печонкін Ілля, ІІ місце, секція експериментальна фізика, СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім.Л.І.Бугаєвської, керівник Зельова Алла; Кравчук Ірина, ІІІ місце, секція астрономія та астрофізика, СЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім. В.О.Нижниченка, керівник Безперстова Людмила. 

Богдан Портяний, учитель географії СЗОШ №5, увійшов у ТОП-10 кращих учителів України за версією Global Teacher Prize Ukraine. Команда міста «Покоління Z» (керівник Богдан Портяний) виборола Диплом переможця ІІІ ступеня на XІІІ Всеукраїнському турнірі юних географів.

У вересні проведено IV Міжнародний фестиваль «FERREXPO ROBOT FEST 2018», у якому взяли участь 114 дітей із України та Білорусі. Гостями фестивалю стала делегація із Польщі. Команда Горішніх Плавнів, представлена вихованцями ЗОШ №1, здобула 4 призових місця та отримала Гран-прі (тренер – учитель інформатики Олександр Роман).

У Всеукраїнському конкурсі «Учитель року-2018» три вчителі міста стали лауреатами обласного етапу; Ірина Куленко, учитель фізики ЗОШ №2, посіла перше місце. 

В обласному рейтингу успішності закладів позашкільної освіти у 2017-2018 навчальному році колектив ЦДтаЮТ посів І місце. У ІІ обласному етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності «Джерело творчості» два методисти ЦД та ЮТ Ольга Скороходова та Наталія Донець здобули перемогу.
За результатами державної підсумкової атестації, яка проходила у формі зовнішнього незалежного оцінювання, два учні Печонкін Ілля та Ольховська Анастасія з математики та хімії виконали завдання на 200 балів.

У 2018 році обдаровані учні та педагогічні працівники отримали з міського бюджету за досягнення в галузі освіти 500 тис. грн одноразової матеріальної допомоги.

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ, СІМ’Ї ТА

 МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

У 2018 році розпочато молодіжний проект «Дитяча рада», продовжено роботу «Президентського клубу», об’єднання учнівського та студентського самоврядування міста. Реалізується 22 проекти, на виконання яких із міського бюджету витрачено 578 тис. грн.

На 22-ій урочистій церемонії нагородження талановитих та обдарованих дітей «Твоє майбутнє, Горішні Плавні» відзнаку отримали 189 дітей. 

Продовжується підтримка багатодітних родин, у яких виховується 5-ро і більше дітей, із міського бюджету витрачено 46 тис. грн на придбання подарунків на 01 вересня та Новорічні свята. 
У рамках підтримки сімей з дітьми, які потребують уваги та підтримки, виділено 110 тис. грн на новорічні подарунки.

Успішно проведено оздоровчу кампанію: забезпечено оздоровленням і відпочинком 3 046 дітей (60% від загальної кількості дітей шкільного віку), із міського бюджету витрачено 2,5 млн грн.

У КП «ДСОЦ «Горизонт» у ході підготовчого періоду до літньої оздоровчої кампанії 2018 року за кошти міського бюджету здійснено капітальний ремонт актової зали корпусу № 6, придбано меблі на 1,3 млн грн, витрачено на озеленення та благоустрій території 15 тис. грн. 

Здійснено капітальний ремонт веранди 7 корпусу на 2 поверсі на 941 тис. грн у партнерстві з підприємствами компанії «Ferrexpo». 

У 2018 році у ДСОЦ «Горизонт» оздоровлено 1 954 дітей, з них 1 410 дітей із Горішніх Плавнів. 

КУЛЬТУРА

У 2018 році за кошти міського бюджету в дитячу музичну школу придбано музичні інструменти на 163 тис. грн. Виділено 1,2 млн грн на придбання сучасного обладнання для «Культурного центру» міської бібліотеки. 
З минулого року розпочато реалізацію «Програми дозвілля та розваг», у рамках якої з травня по жовтень щосуботи та щонеділі в Парку культури і відпочинку організовувалися концерти міських творчих колективів, фестивалі вуличної музики, благодійні акції та виступи муніципального духового оркестру, які урізноманітнили та наповнили мистецьке життя міста яскравими культурними подіями, задовольнили естетичні потреби різних вікових категорій населення.

 Для молоді міста організовано молодіжні дискотеки із залученням діджеїв із України, що супроводжувалися виступами молодіжних гуртів, ансамблів та улюбленого місцевими кавер-бенду «Brains on Holidays». У Парку культури і відпочинку організовувалися фан-зони з перегляду футбольних матчів та боксерських поєдинків.

З метою розвитку дитячої творчості проведено дитячий мистецький фестиваль «Дніпрова хвиля», який у 2018 році зібрав близько 600 учасників.

Колоритно пройшов ХV Міжнародний фольклорний фестиваль «Калинове літо на Дніпрі», участь у якому взяли колективи з Кіпру, Румунії, Туреччини, Словаччини, Болгарії, Польщі та України. Яскраво відбулися святкування Дня міста за участю артистки Ольги Полякової, свято Івана Купала.

СПОРТ

У 2018 році на чемпіонатах світу та Європи з олімпійських видів спорту спортсменами завойовано 16 медалей, з неолімпійських видів - 48.

У місті культивується 17 видів спорту, 26 спортсменів входять до складу національних збірних команд України. На Всеукраїнських змаганнях та чемпіонатах України завойовано 126 медалей. Чотирьом спортсменам присвоєно почесне звання «Майстер спорту України». 39 спортсменів міста виконали норматив кандидата в майстри спорту України з олімпійських та неолімпійських видів спорту.

Кухарик Олег – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное – став чемпіоном Європи та світу серед юніорів та молоді до 23 років і тричі призером чемпіонатів світу та Європи.

Лузан Людмила – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное – стала чемпіонкою і призеркою чемпіонату Європи серед юніорів та молоді до 23 років та призеркою чемпіонату Європи серед дорослих.

Городинець Максим – майстер спорту України з кульової стрільби – став срібним призером чемпіонату Європи серед юніорів.

Шаманова Надія – майстер спорту України з кульової стрільби – стала бронзовим призером Кубка світу серед юніорок.

Охота Ганна – майстер спорту України міжнародного класу з боксу – стала бронзовою призеркою чемпіонату Європи серед жінок.   
Янчук Дмитро та Міщук Тарас – заслужені майстри спорту України з веслування на байдарках і каное – стали бронзовими призерами чемпіонату Європи серед дорослих.

Алтухов Павло – майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное – став бронзовим призером чемпіонату світу серед юніорів та молоді до 23 років.

Усі три ДЮСШ міста входять до десятки кращих спортивних шкіл Полтавщини.

Упродовж чотирьох років ми займаємо лідируючі позиції в Україні з розвитку неолімпійського виду спорту – веслування на човнах «Дракон». Із 01 грудня 2018 року в ДЮСШ №3 відкриється відділення з цього виду спорту, уперше в Україні на базі ДЮСШ.

За сприяння депутатів Горішньоплавнівської міської ради в місті встановлено два спортивних майданчики для занять воркаутом. 

Рішенням міської ради виділено кошти на стимулювання спортсменів (73 тис. грн), виплату стипендій ведучим спортсменам (164 тис. грн). 

У 2018 році за рухунок міського бюджету придбано яхту класу «Фінн» та яхту класу «Лазер» – 1,1 млн грн, вітрила та швертбот на яхту класу «Фінн» – 35 тис. грн, спортивний інвентар – 284 тис. грн; виконано поточні ремонти - 118 тис. грн, відремонтовано покрівлю спортивного залу «Динамо» - 63 тис. грн. 
За фінансової підтримки народного депутата України Костянтина Жеваго придбано супровідний катер із сучасним японським двигуном (300 тис.грн).
У 2018 року проведено 50 змагань та спортивно-масових заходів для мешканців міста.

СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДОЮ
У Горішніх Плавнях другий рік поспіль запроваджується Бюджет участі – конкурс громадських проектів. У  2018 році реалізовано три громадських проекти-переможці 2017 року:
1. «Обладнання кабінету початкової школи ЗОШ №2 за європейськими стандартами».

2. «Творчо-ігровий простір для дітей з інвалідністю» по вулиці Гірників, 17. 
3. «Ігровий майданчик для діток з особливими потребами» у Парку культури і відпочинку. 

Витрачено 600 тис. грн з міського бюджету.

Завершено голосування за проекти Бюджету участі у 2018 році. Переможцями стали проекти:

1. "Арт-Еко-пандус для дітей з інвалідністю". 

2. "Подарунок місту - новий життєвий простір мешканцям". 

3. "Реконструкція дитячого майданчика та спортмайданчика”.

Проекти будуть реалізовані у 2019 році за кошти міського бюджету 1 млн грн.

Упродовж звітного періоду до виконавчого комітету надійшло 1726 звернень громадян, 65% яких вирішено позитивно. Мною проведено 32 особистих прийоми, понад 500 особистих зустрічей із виборцями. Основна частина звернень мешканців стосувалася питань лікування, підтримки малозахищених верств населення, благоустрою та життєдіяльності міста. 
У ЦНАП надається 61 вид послуг населенню міста. У 2018 році налагоджено послугу зі зняття з реєстрації та реєстрацію місця проживання, що тепер може здійснюватися упродовж одного візиту суб’єкта звернення. Також щоденно надається послуга з видачі довідок про реєстрацію місця проживання.

У квітні 2018 року за підтримки проекту ЄС/ПРООН впроваджено геоінформаційну систему міста (ГІС) - сучасну комп'ютерну систему, що поєднує електронну мапу Горішніх Плавнів, довідкову інформацію, фото нанесених об’єктів інфраструктури: державних, бюджетних установ, комунальних підприємств, закладів освіти, охорони здоров’я, культури, спорту, об’єктів із надання послуг, тощо. 

Продовжуються роботи з провадження системи електронного документообігу, що включає підсистеми обробки звернень громадян, роботу з кореспонденцією, нормативними документами, роботу кадрового відділу. У системі електронного документообігу задіяно всі органи місцевого самоврядування. З метою організації зворотного зв’язку з громадою на офіційному сайті міської ради працює «Персональний кабінет мешканця», звернення з якого напряму потрапляють у систему документообігу. 

ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
У 2018 році в межах здійснення регуляторної політики опубліковано проекти рішень міської ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання на території м. Горішні Плавні у нічний час» та «Про Порядок переведення житлових будинків і приміщень у нежитлові в м. Горішні Плавні», що сьогодні очікують на експертні висновки постійної депутатської комісії та Державної регуляторної служби України. Встановлення заборони продажу алкогольних напоїв у нічний час забезпечить дотримання тиші та громадського порядку в місті; дозволить попередити правопорушення, пов’язані зі зловживанням алкоголю; знизити рівень злочинності та зберегти спокій і здоров’я громадян.
Прийняття вищезазначеного Порядку надасть фізичним і юридичним особам можливість реалізувати свої права, свободи й законні інтереси щодо використання житлових будинків та приміщень, зокрема для розвитку підприємництва. 
Підбиваючи підсумки звітного року, хотів би відзначити: високі соціально-економічні показники, значні досягнення та здобутки Горішніх Плавнів це результат нашої плідної співпраці з народним депутатом України в нашому окрузі Костянтином Жеваго, головою правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» депутатом міської ради Віктором Лотоусом.

Вдячний за плідну співпрацю та підтримку представникам ПОДА та особисто голові Полтавської обласної державної адміністрації Валерію Головку. 

Дякую депутатам Полтавської обласної ради: Андрію Пісоцькому, Дмитру Спатарю, Вячеславу Мінязеву, Володимиру Говоренку, Дмитру Півню, Володимиру Барчуку, депутатам Горішньоплавнівської міської ради на чолі з секретарем міськради Сергієм Доротою, членам виконавчого комітету, заступникам міського голови Олександру Чуприні, Юрію Мусі, Надії Угнічевій, Світлані Калашнік, структурним підрозділам міської ради, виконавчого комітету, бюджетним організаціям, закладам, установам, комунальним підприємствам, громадським та релігійним організаціям за підтримку, благодійні внески, практичні добрі справи та сумлінну роботу. 
Упевнений - наша подальша співпраця й надалі буде злагодженою й конструктивною на благо територіальної громади та кожного мешканця міста. 
Дякую за увагу. 
