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ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ, ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ПРЕДСТАВНИКИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА!

Відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» доповідаю про діяльність виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради та роботу на посаді міського голови за 2019 рік. 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

Соціально-економічні показники:

У 2019 році маємо традиційно високі показники соціально-економічного розвитку Горішніх Плавнів. 
За оцінкою результатів діяльності державних адміністрацій і міськвиконкомів міст обласного значення за січень-вересень 2019 року Горішні Плавні посіли в рейтингу загальне І місце. 

За останніми статистичними даними середньомісячна заробітна плата працівників у Горішніх Плавнях склала 14 552 грн, що вище показника по області - на 48 %, по Полтаві – на 45 %, по Кременчуку - на 40 %, по Україні - на 45 %.

Горішні Плавні на І місці за обсягом реалізованої промислової продукції в розрахунку на одну особу за січень-серпень 2019 року - 429 тис. грн. Цей показник у 3 рази більший ніж у Полтаві та в Кременчуці. Близько 76% від загального обсягу забезпечує ПрАТ «Полтавський ГЗК».
 Інвестиційна діяльність:

Найвищим на Полтавщині є показник обсягу освоєних капітальних інвестицій у розрахунку на одного мешканця – у Горішніх Плавнях  69 тис. грн. Він у 3 рази більший ніж у Полтаві, у 7 разів - ніж у Кременчуці. 

Горішні Плавні - перші в Україні за обсягом прямих інвестицій наростаючим підсумком. Показник по місту складає 81 % у загальному обсязі прямих інвестицій Полтавщини. Основна частка інвестицій надходить у місто завдяки підприємствам групи «Ferrexpo».

Приватні будівельні організації планують інвестувати близько 100 млн. грн у будівництво житла в Горішніх Плавнях. У мікрорайоні № 13 виділено земельну ділянку площею 0,6 га для будівництва нового різноповерхового чотирьохсекційного будинку на березі затоки Барбари. Орендна плата за землю до міського бюджету складе 79 тис. грн/рік.
БЮДЖЕТ

Запорукою успішного розвитку міста є збалансований міський бюджет. 
Доходи:

За 9 місяців 2019 року надходження в міський бюджет склали 614 млн грн. За доходами загального та спеціального фондів бюджет виконано на 104 %, без врахування трансфертів - на 108%. Основним джерелом надходжень до загального фонду міського бюджету є податок на доходи фізичних осіб. За 9 місяців 2019 року надійшло 280 млн грн, що на 54 млн грн більше, ніж у 2018 році. Підприємства групи «Ferrexpo» забезпечили 40 % надходжень до міського бюджету від податку на доходи фізичних осіб, 90 % надходжень від плати за землю, 100 % - рентна плата за користування надрами. Дохідну частину бюджету спеціального фонду перевиконано на 5 млн грн. 

Видатки:

За видатками міський бюджет виконано на 577 млн грн, що більше на 52 млн грн у порівнянні з минулим роком. Видатки за галузями представлені на діаграмі.

За звітний період своєчасно проводилися  виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, розрахунки за енергоносії, у повному обсязі здійснювалися інші виплати. У 2019 році в Горішніх Плавнях відсутня заборгованість із виплати заробітної плати.
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ
У  місті щорічно впроваджуються системні заходи з підвищення енергоефективності.

У бюджетній сфері:
· Виконано повну реконструкцію системи опалення із заміною приладів опалення та монтажем індивідуального теплового пункту з фасадним регулюванням у дошкільних навчальних закладах «Росинка», «Казка» та позашкільному навчальному закладі «Центр дитячої та юнацької творчості». Вартість робіт 6 млн грн.
· Замінено лампи розжарювання на енергоефективні в позашкільному спеціалізованому мистецькому закладі «Дитяча художня школа», ДЮСШ №1 і №3, комунальному некомерційному підприємстві «Центр ПМСД м. Горішні Плавні». Вартість 29 тис. грн.

У комунальній сфері:
· З метою усунення перетоків у системі опалення 1-4 мікрорайонів, які були виявлені в опалювальний період 2018-2019 років, здійснили модернізацію індивідуальних теплових пунктів шляхом встановлення контролерів температури подачі теплоносія у будинках № 2 та № 4 по просп. Героїв Дніпра, №№ 4, 14, 15, 17 та 25 по вул. Гірників, № 8 по вул. Строни, № 15 та № 17 по вул. Добровольського, № 9 по вул. Миру. Вартість робіт 607 тис. грн - кошти КВП «Теплоенерго». 

· У 10 мікрорайоні міста замінено 783 м старих мереж опалення та гарячого водопостачання (у двотрубному вимірі) на сучасні попередньоізольовані трубопроводи з поліетилену і сталі. Це дасть змогу значно знизити аварійність мереж і теплові втрати в системах опалення й гарячого водопостачання. Вартість робіт 3,2 млн грн: 1,9 млн грн – міський бюджет; 1,3 млн грн – кошти КВП «Теплоенерго». 

· Виконали теплоізоляцію магістрального надземного трубопроводу (Ду 600 мм протяжністю 273 погонних метри) із застосуванням сучасних матеріалів. Вартість робіт 643 тис. грн - кошти КВП «Теплоенерго». Очікувана економія - 283 Гкал на рік (510 тис. грн/рік). 

У житловому фонді:

· З метою термомодернізації та підтримки малозабезпечених верств населення міста замінили старі вікна в місцях загального користування в будинках малосімейного типу по вул. Добровольського № 8, № 28; по просп. Героїв Дніпра № 13, № 30. Замінили вхідні двері в будинках по вул. Добровольського, 8; вул. Портовій, 3 і 5; по просп. Героїв Дніпра 17/10. Вартість робіт 887 тис. грн.

ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ

КВП «Теплоенерго»:

· Продовжуємо реалізацію найбільшого в регіоні проєкту «Реконструкція котельні по пров. Енергетиків, 31 в м. Горішні Плавні» у рамках співпраці з НЕФКО та залученням коштів міжнародних фінансових та екологічних фондів. Проведено реконструкцію приміщення й допоміжного обладнання. Для забезпечення міста теплом та гарячою водою в ході опалювального періоду ведуться роботи зі встановлення та підключення трьох сучасних газових водогрійних котлів Bosch потужністю 30 МВт кожний. До котлів Bosch встановлено три нових сталевих димових труби висотою 30 м кожна, діаметром 1600 мм. Вартість проєкту понад 5 млн Євро, з яких 3 млн Євро залучено у виробництво.
· За кошти підприємства 20 будинків облаштовано загальнобудинковими лічильниками обліку гарячої води. Вартість робіт 800 тис. грн.

· За кошти підприємства на котельні 15-го мікрорайону здійснено монтаж теплообмінника на твердопаливній котельні, що збільшить ефективність роботи котлів та зменшить температуру вихідних газів та викидів в атмосферу. Також здійснено реконструкцію лінії подачі палива «живе дно» до котла, що сприятиме стабільній і безперебійній роботі обладнання. Вартість робіт 130 тис. грн. 

· На ЦТП 15-го мікрорайону замінено два насоси з меншою енергоємністю. Вартість робіт 100 тис. грн. 

КП ВУВКГ:

· Завершується модернізація системи водопідготовки питної води на рівні найкращих світових стандартів, метою якої є відмова від використання рідкого хлору та перехід на двохстадійне знезараження води за допомогою діоксиду хлору та гіпохлориду натрію. Проведено реконструкцію будівлі берегової насосної станції І водопідйому ВУВКГ із улаштуванням системи водопідготовки на європейському рівні та з урахуванням вимог енергоефективності, санітарно-гігієнічних норм та сучасних вимог до облаштування робочого місця. Отримано санітарний висновок Державної установи Інституту громадського здоров'я ім. О.М.Марзєєва Національної академії медичних наук України на застосування технології знезараження води. Розробляються технологічні карти й проводяться пуско-налагоджувальні роботи. Вартість проєкту 9 млн грн;
· На дільницю водоочисних споруд придбано сучасне лабораторне обладнання, що дозволяє отримати більш точні та достовірні результати досліджень. Вартість придбання 909 тис. грн.

КП «СпецЕко»: 

Придбано: 
· Сміттєвоз портальний з обладнанням Hidro-Mak на шасі Ford Cargo 1833 DC 3 млн грн;

· Сміттєвоз із заднім завантаженням Hidro-Mak 15 куб. м на шасі Ford Cargo 1833 DC 2,5 млн грн;
· Автомобіль Fiat Doblo Combi VIN ZFA 26300006M3  535 тис. грн;
· Автомобіль Fiat Fiorino VIN ZFA 22500006M4 із причіпом  235 тис. грн; 

· Трактор «Белорус-920.2» 630 тис. грн;

· Відвал (гідравлічний-метелик) НТУ-10 78 тис. грн;

· Два розкидачі піску та солі РПС «Шлях-1300» 337 тис. грн;

· Пилосос садовий LASKI VD 440/25 133 тис. грн;
· Поршнева безповітряна розміточна машина 130 тис. грн;
· Райдер Husqvarna R 320 AWD – самохідна газонокосарка для обслуговування скверів, парків, газонів міста - 198 тис. грн. 
Для станції прокату придбано:

· Човен пластиковий «Барс-300» з комплектом весел 121 тис. грн;
· Водний катамаран типу «Sunny Mouse» 79 тис. грн;
· Водний велосипед катамаранного типу «Sunny Mouse» 90 тис. грн.

КП готель «Славутич»: 

· За кошти міського бюджету (900 тис. грн) на ІІ поверсі готелю виконано капітальні ремонти із заміною сантехніки та меблів двох спарених номерів, один із яких буде облаштовано під хостел.  

· На І поверсі відремонтовано залу для сніданків, облаштовано меблями та сучасною технікою.  Вартість проєкту - 300 тис. грн.
· Проводиться капітальний ремонт ґанку з облаштуванням пандусу та мощення кольоровою плиткою прилеглої території. Вартість проєкту 4,3 млн грн. 
КП «Рембудсервіс»: 

· Створено нове комунальне підприємство «Рембудсервіс», що обслуговує внутрішні інженерні мережі й будівлі бюджетних установ міста.

БЛАГОУСТРІЙ

У сфері житлово-комунального господарства міста 2019 рік став роком благоустрою.

Розбудова міської інфраструктури: 
· На місці аварійного котловану - довгобуду підприємця - у районі житлових будинків № 74 та № 78 по просп. Героїв Дніпра облаштовано новий сквер FERREXPO, який став улюбленим місцем відпочинку містян. У сквері здійснено ландшафтний дизайн: облаштовано водоспад, водойму із струмками, альпійську гірку. Озеленено територію: висаджено близько 100 дерев, кущі бересклету та ірги, розстелено 3800 кв. м рулонної трави, організовано полив. Облаштовано тротуарні доріжки з гранітної бруківки, два кармани для паркування автомобілів. Встановлено 20 лавочок для відпочинку, урни для сміття. На фасаді будинку № 74 встановлено LED-телевізор 7х4 м. Здійснено сучасне озвучення й освітлення скверу LED-світильниками. Кошти на облаштування нового скверу - 16 млн грн -  виділив народний депутат України 3-8 скликань Костянтин Жеваго. Біля скверу FERREXPO  встановлено дитяче містечко за підтримки Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» - 500 тис. грн, депутата Полтавської обласної ради Дмитра Півня – 500 тис. грн. На території дитячого містечка за кошти міського бюджету встановлено 5 композитних паркових опор LED-освітлення з функцією різнокольорового підсвічування висотою 4 м і 5 світильників VELUM (154 тис. грн). У сквері Ferrexpo висадили живу новорічну ялинку висотою 4м. 
· Проведено реконструкцію меморіалу «Пам’ятник загиблим землякам» у мікрорайоні Низи. Здійснено комплексний благоустрій території: замінено старі бетонні меморіальні плити на нові гранітні, виконано освітлення, мощення, облаштовано пандус і майданчик для паркування автотранспорту. Вартість робіт – 2,3 млн грн – міський бюджет.
· Зведено нову меморіальну споруду «Землякам - учасникам бойових дій» по вул. Конституції. На постаменті з червоного граніту встановлено бронзову скульптуру Архангела Михаїла, виготовлену за кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (120 тис. грн). Здійснено мощення території гранітною бруківкою, встановлено 6 оцинкованих опор із LED-світильниками. Вартість робіт 2,5 млн грн - міський бюджет.
· Здійснено реконструкцію вул. Гірників. У 2017 році проведено капітальний ремонт дороги: укладено два шари асфальту товщиною 15 см, геотекстиль та гранітні бордюри. У 2018 році – капітальний ремонт перехрестя вулиць Миру-Гірників із організацією колового руху. У 2019 році в рамках благоустрою міста коло облаштовано зйомними світловими конструкціями «Писанка» і «Фонтан». Повністю виконано реконструкцію зовнішнього освітлення вулиці із заміною опор, кабельної мережі та світильників. На перехресті вулиць Молодіжної-Гірників замінено 6 транспортних світлофорних блоків. Здійснено ремонт тротуарів: укладено 700 кв. м асфальтового покриття. Усього по вул. Гірників встановлено три сучасні скляні зупинки, одна з яких за кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (92 тис. грн). Цього року по вул. Гірників видалено старі тополі, висаджено 288 саджанців сакур. На ділянці від вул. Строни до вул. Молодіжної навколо сакур висаджено декоративні кущі. У 2019 році з міського бюджету витрачено 4,2 млн грн. Загальна вартість робіт по вул. Гірників – 14,6 млн грн з міського бюджету. 
· Завершено комплексну реконструкцію вул. Набережної від вул. Конституції до готелю «Славутич». У 2019 році вздовж вул. Набережної висаджено нову алею – 100 саджанців сливи Нігра, висіяно газонну траву. Вартість робіт у 2019 році –  352 тис. грн. 

· Виконано реконструкцію тротуарів у Парку культури і відпочинку від фонтану до містка та в районі літньої естради. Вартість робіт – 1,3 млн грн - кошти народного депутата України 3-8 скликань Костянтина Жеваго.
· У рамках проєкту з благоустрою території міського пляжу побудовано тротуарні пляжні доріжки від станції прокату човнів до вул. Миру. Встановлено 15 оцинкованих опор і 20 LED-світильників. Вартість – 2,5 млн грн: 500 тис. грн – міський бюджет; 2 млн грн - Благодійний фонд «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату».

· Завершено реконструкцію тротуару по вулиці Молодіжній у районі ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 із улаштуванням кольоровою плиткою пішохідної і велосипедної зон, заїздів, карману для паркування автомобілів. Вартість робіт - 1,9 млн грн. Власники торгової мережі Маркетопт виділили 50% від вартості благоустрою території, прилеглої до магазину (150 тис. грн). З нагоди 50-річчя школи вздовж тротуару біля закладу висаджено алею сакур (25 дерев).  

· Виконано комплексний благоустрій території СЗОШ І-ІІІ ступенів № 4 і під’їздів до неї. За кошти міського бюджету (1,3 млн грн) відновлено асфальтобетонне покриття проїзду та пішохідних доріжок, облаштовано заїзди й паркувальні кармани, встановлено 15 світильників. Здійснено комплексне озеленення території: висаджено 90 дерев 18 видів, серед яких: ірга, 4 види сакур, райські яблуні, магнолії, чорні сосни, граби – та 500 кущів. За кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (2,3 млн грн) здійснено мощення кольоровою бруківкою шкільного подвір’я, встановлено нову вхідну групу та ґанок.
· Для СЗОШ І-ІІІ  ступенів № 4 і № 5 збудовано спортивний комплекс, у складі якого футбольне поле, майданчики для волейболу, баскетболу, боча, вуличні тренажери. На футбольному полі укладено штучне трав’яне покриття італійського виробника ITALGREEN. Встановлено огорожу, переносні трибуни, систему освітлення. Вартість проєкту 12 млн грн: 5,6 млн грн - міський бюджет, 5,4 млн грн -  Державний фонд регіонального розвитку, 1 млн грн – кошти депутата Полтавської обласної ради від міста Вячеслава Мінязева.

· Виконано реконструкцію футбольного майданчика по вул. Добровольського, 63. Замінено огорожу, штучне покриття, встановлено 2 LED-світильники. Вартість робіт - 500 тис. грн – міський бюджет.
· Розпочато реконструкцію фізкультурно-оздоровчого комплексу ДЮСШ № 1 по вул. Добровольського, 30. Передбачено встановити по периметру будівлі сендвіч панелі товщиною 150 мм із безпечним енергоефективним склом, облаштувати покрівлю сендвіч панелями товщиною 200 мм, підлогу - спортивним паркетом, здійснити освітлення, обладнати комплекс сучасними роздягальнями, душовими та туалетними кімнатами, окремо для спортсменів і вболівальників, із урахуванням потреб людей з обмеженими фізичним можливостями. Вартість проєкту - 15 млн грн – міський бюджет.

· Завершено реконструкцію приміщень колишньої вечірньої школи для облаштування робочих кабінетів, конференцзали на ІІ поверсі; просторого офісу для громадян, які звертаються за соціальною підтримкою в управління соціального захисту населення, - на І поверсі. Виконано капітальні ремонти приміщень: замінено вікна, двері, мережі опалення, електропостачання, водопостачання, водовідведення, кондиціювання. Туалетні кімнати для працівників і відвідувачів облаштовано новою сантехнікою із урахуванням потреб людей із обмеженими фізичним можливостями. Закуплено сучасні меблі, у залах встановлено два телевізори Samsung Smart TV. Для отримувачів соціальних послуг створено комфортні умови для якісного та швидкого обслуговування; для працівників УСЗН – належні умови праці. Вартість робіт - 2 млн грн – міський бюджет. 
· Здійснено реконструкцію Центру надання адміністративних послуг. З метою підвищення комфорту відвідувачів та якості надання послуг збільшено площу, здійснено ремонт частини приміщення. Вартість робіт - 260 тис. грн – міський бюджет.
· Замінено вікна в будівлі міської ветеринарної клініки, встановлено двохконтурний газовий котел для опалення та гарячого водопостачання. Вартість 300 тис. грн – Благодійний фонд «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату».
· У Горішньоплавнівському об’єднаному міському військовому комісаріаті за кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (270 тис. грн) виконано капітальний ремонт фоє, частково кабінетів ІІ поверху: замінили вікна, двері на металопластикові та сертифіковані металеві, уклали кахель. Придбали мультимедійний проєктор у комплекті. 
· Проведено реконструкцію вхідної групи ґанку головного корпусу міської лікарні, збудовано пандус. Вартість робіт - 600 тис. грн – міський бюджет. 
· Здійснено реконструкцію ґанку міської бібліотеки для дорослих також із облаштуванням пандусу. Вартість робіт - 500 тис. грн – міський бюджет. 
· Збудовано залізобетонну конструкцію пандусу для людей із обмеженими фізичними можливостями до води затоки Барбари. Вартість робіт - 300 тис. грн – міський бюджет. У наступному році плануємо облаштувати пандус бруківкою.  
Реконструкція доріг і тротуарів:

· Завершено масштабний проєкт - реконструкцію дороги по вул. Конституції довжиною 2 км із організацією колового руху на двох перехрестях. Укладено два шари асфальтового покриття товщиною 15 см, полотно геотекстилю, гранітні бордюри. Вартість робіт – 28 млн грн: 19 млн грн – міський бюджет, 5 млн грн – державний бюджет, кошти з якого виділено народному депутату України 3-8 скликань Костянтину Жеваго, 4 млн грн – обласний бюджет.
· Здійснюється реконструкція тротуару від просп. Героїв Дніпра, 67 до вул. Миру з улаштуванням тротуарною плиткою пішохідної, велосипедної зон та місць відпочинку. Вартість робіт - 1,9 млн грн – міський бюджет.  
· Здійснено мощення кольоровою плиткою з облаштуванням пішохідного та велосипедного руху ділянки тротуару по вулиці Миру біля політехнічного коледжу Кременчуцького національного університету ім. Михайла Остроградського. Вартість робіт - 2,8 млн грн – міський бюджет. 

· Відновлено пішохідні доріжки від Палацу культури і творчості до вул. Добровольського, тротуари по просп. Героїв Дніпра в районі будинків № 18, 41, 66, 67, 74. Також виконано капітальний ремонт пішохідних доріжок із реконструкцією зовнішнього освітлення вздовж ДНЗ «Горобинка»; від вул. Гірників до дитячої музичної школи; від ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 до вул. Гірників; від ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6 до вул. Добровольського, 81. Загальна вартість робіт - 6,5 млн грн – міський бюджет. 

· Облаштовано 12 карманів для тимчасової парковки автотранспорту по вул. Конституції, 20; по просп. Героїв Дніпра 18, 20, 30, 35; по вул. Добровольського 12, 19, 78; вул. Гірників 15. Вартість робіт - 2,4 млн грн – міський бюджет.
Виконано поточний ремонт за кошти міського бюджету:
· 4 610 кв. м міських доріг на 3 млн грн;
· 1 000 кв. м доріг сіл Келеберди та Салівки на 670 тис. грн;
· 3 290 кв. м внутрішньоквартальних проїздів на 2,3 млн грн; 
· 30 км доріг з щебеневим покриттям на 134 тис. грн;
· 7312 п.м швів дорожнього покриття на 109 тис. грн;
· встановлено 156 дорожних знаків на 220 тис. грн; 
· відновлено дорожньої розмітки 2 694 м.п. на 216 тис. грн;
·  2 213 кв. м покриття тротуарів на 1,3 млн грн.
Освітлення:
За кошти міського бюджету здійснено реконструкцію зовнішнього освітлення території: 
· ДЮСШ № 3 по вул. Набережній. Встановлено 7 опор, 13 LED-світильників (180 тис. грн);
· СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. Л.І.Бугаєвської біля нового стадіону. Встановлено 20 опор, 40 LED-світильників (630 тис. грн);

· Пішохідного мосту через озеро біля Свято-Миколаївського собору. Встановлено 70 прожекторів, 28 світильників. Вартість 420 тис. грн.
Освітлено:

· пішохідну доріжку від виконкому до ДНЗ «Попелюшка». Встановлено 3 оцинковані опори й 3 LED-світильники (75 тис. грн);
· доріжку вздовж тенісних кортів. Встановлено 5 оцинкованих опор, 5 LED-світильників (100 тис. грн); 
· дорогу по пров. Лісному в мікрорайоні Піддубному. Встановлено 8 оцинкованих опор і 8 LED-світильників (140 тис. грн). 
Ремонт житлового фонду:

У 2019 році за кошти міського бюджету:

· Виконано заміну аварійних козирків над під’їздами по вул. Гірників, 15 і 19; вул. Портовій, 9. Вартість робіт - 520 тис. грн;

· Здійснено капітальний ремонт швів з’єднань залізобетонних конструкцій по просп. Героїв Дніпра будинків №№ 32, 43, 53, 68, 73, 79, 83, 94, 102; по вул. Добровольського будинків №№ 35, 47, 49, 51, 53, 69, 83; по вул. Конституції будинку № 10/5. Вартість робіт - 900 тис. грн; 
· Виконано капітальний ремонт аварійної покрівлі будинку по вул. Строни, 6 – 92 тис. грн;
· Проведено  модернізацію ліфта в будинку № 7 по вул. Портовій - 216 тис. грн;
· Здійснено капітальний ремонт 14 сміттєкамер у будинках по вул. Миру, 22, вул. Добровольського, 7 і 8; просп. Героїв Дніпра, 42 і 67. Вартість робіт – 460 тис. грн.  
Озеленення, заходи з покращення екологічної ситуації:
Із міського бюджету на придбання, посадку зелених насаджень, косіння, полив, завезення родючого грунту, догляд за клумбами, омолоджувальну та формувальну обрізку дерев та кущів, видалення сухих дерев витрачено близько 11 млн грн. 

У 2019 році по місту висаджено 713 дерев, 2 тис. кущів, засіяно 1,7 га трави. Висаджено сакури по вул. Гірників, Молодіжній; сливи Нігра - по вул. Набережній. Для продовження алеї із платанів по просп. Героїв Дніпра від будинку № 30 до вул. Миру висадили 44 саджанці платану (200 тис. грн). У зеленій зоні по вул. Миру висадили 22 саджанці Гінкго Білоба (44 тис. грн), уздовж огорожі дитячої художньої школи – 261 саджанець граба (51 тис. грн). 
Із метою збереження каштанів від хвороб щорічно здійснюється «імунізація» дерев препаратом біологічного походження «Актофіт». Цьогоріч для обробки також використано новий біопрепарат «Каштан-Екстра». Витрачено 110 тис. грн. 80% каштанів зберегли зелену крону до осені.  
Продовжуються роботи з розчищення паркового озера. Споруджено дві ділянки габіонів загальною довжиною понад 40 п.м, гідровідвал відстійника для складування мулу під час розчищення дна. Берегову лінію та дно озера розчищено від очерету, водоростей та мулу за допомогою екскаватора, плаваючого екскаватора, земснаряда. Вивезено 5 500 куб. м мулу. Вартість робіт – 1,3 млн грн. З метою забезпечення озера постійним током води з Дніпра у 2019 році від рятувальної станції проведено водогін до скверу Ferrexpo, у наступному 2020 році відбудуться роботи з будівництва водогону від скверу до паркового озера. 
ПІДТРИМКА ОСББ
У 2019 році з міського бюджету для ОСББ міста на здійснення заходів із енергозбереження й модернізації витрачено  945 тис. грн, з яких:

· 684 тис. грн виділено в рамках Програми підтримки співвласників багатоквартирних будинків та спрямовано на капітальний ремонт 5-ти будинків ОСББ на умовах співфінансування. Виконано:
· технічне переоснащення внутрішньобудинкових систем ОСББ «Молодіжне 78», ОСББ «Стимул» та ОСББ «№ 8»;
· капітальний ремонт покрівлі ОСББ «Космонавтів будинок 13» та ОСББ «Мрія». 
· 261 тис. грн витрачено в рамках Програми стимулювання впровадження заходів із енергозбереження в ОСББ. Ці кошти є одноразовим відшкодуванням частини суми (тіла) кредиту в розмірі 10% від основної суми кредиту на здійснення заходів із енергозбереження й модернізації. 
У 2019 році до Урядової програми «Теплі кредити» вдалося долучити 7 ОСББ міста. Загальна сума кредиту склала 2,6 млн грн.
Цьогоріч також розпочав роботу Фонд енергоефективності - державна установа України, що підтримує ініціативи ОСББ із енергоефективності в рамках Програми «ЕНЕРГОДІМ».  Буде розглянуто можливість надання фінансової підтримки з міського бюджету для ОСББ, які долучаться до Програми.
ЖИТЛОВА ПОЛІТИКА
Житлові програми:

Із міського бюджету відповідно до Програми забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2020 роки, Програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у м. Горішні Плавні на 2017-2020 роки виділено 3,9 млн грн (більше, ніж у 2018 році у 2 рази). Залучено кошти обласного бюджету 4,4 млн грн, кошти Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву - 4,8 млн грн.

Отримано субвенцію з державного бюджету для надання компенсації за придбання житла особам із інвалідністю внаслідок війни ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь в бойових діях на Сході України, особам із інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, які брали участь у бойових діях на території інших держав та дітей із числа осіб, позбавлених батьківського піклування в розмірі 4,9 млн грн. 
У цілому за 2019 рік планується покращити житлові умови для 41 родини.

Завдяки фінансовій підтримці Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» на умовах оренди житлом забезпечено 44 працівники медичної та освітянської сфер міста.

Будівництво нового житла:

· По проспекту Героїв Дніпра, 96 завершується будівництво 10-ти поверхового 4-х під’їзного будинку на 171 квартиру. За рахунок міських, обласних та державних житлових програм реалізовано 41 квартиру; 
· По вулиці Миру, 23-А розпочато будівництво нового 10-ти поверхового 2-х під’їзного будинку на 78 квартир; 

· На території мікрорайону № 13 по вулиці Першопрохідців, 14 розпочато будівництво нового 10-поверхового 3-під’їздного будинку на 140 квартир. 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Питання соціального захисту населення завжди залишаються пріоритетними для органів місцевого самоврядування. 
У 2019 році матеріальну допомогу з міського бюджету вже отримали 743 особи на загальну суму 4,7 млн грн, зокрема: пенсіонери, особи з інвалідністю, учасники ліквідації аварії на ЧАЕС, учасники бойових дій на Сході України, батьки загиблих військовослужбовців, внутрішньо переміщені особи, онкологічні хворі.

Також із міського бюджету забезпечується надання ряду передбачених державою пільг, які не профінансовані державою. Це компенсація:

· за пільговий проїзд автомобільним транспортом – 2, 2 млн грн;

· за пільговий проїзд залізничним транспортом – 19 тис. грн;
· одноразового проїзду особам, постраждалим від аварії на ЧАЕС – 22 тис. грн.
Членам сімей загиблих та зниклих безвісти учасників бойових дій на Сході України в міському бюджеті передбачена додаткова пільга в розмірі 50-відсоткової знижки за житлово-комунальні послуги на загальну суму 55 тис. грн, решту 50% пільги надає держава.
Горішньоплавнівським міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина» на 01 листопада 2019 року обслуговується понад 5 тис. осіб, із них 1 122 особи з інвалідністю.

Спеціалістами відділення соціальної допомоги вдома надано соціальні послуги догляду вдома 852 особам, із них 55 осіб паліативно хворі.

З метою розширення спектру фізіотерапевтичних процедур, підтримки та відновлення здоров’я, комфортного перебування людей літнього віку та людей із обмеженими фізичними можливостями в територіальному центрі «Калина» протягом 2019 року виконано ремонтні роботи на суму 380 тис. грн – кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату», за кошти міського бюджету закуплено обладнання та меблі на суму понад 170 тис. грн. 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» 

У серпні 2019 року в міській лікарні відкрито соляну кімнату (галокамеру) для лікування та профілактики захворювань дихальних шляхів, алергій, шкірних захворювань та психоемоційних розладів за направленням лікаря. Кімната облицьована природним мінералом галітом, облаштована системою кондиціювання, спеціальними бактерицидними фільтрами, соляним фільтром та галогенератором аерозольним. У кімнаті розміщені спеціальні шезлонги, 2 крісла з підігрівом, для дітей столик і стільці, встановлено LED-телевізор, 3-D дзеркало «Безкінечність», дитяча пісочниця із сіллю та іграшками. Загальна вартість об’єкту склала 1,3 млн грн, із яких 300 тис. грн – кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату».

Завершено капітальний ремонт ІІІ поверху головного корпусу та оснащення приміщень жіночої консультації, що було відкрито в липні цього року. Замінили вікна та двері, мережі опалення, водопостачання й водовідведення, електромережі, прилади обігріву, сантехніку, закуплено меблі та медичне обладнання, усі кабінети лікарів комп’ютеризовані.  Загальна вартість склала 2,8 млн грн: 2 млн грн – міський бюджет; 750 тис. грн – кошти Фонду розвитку територій, надані депутатом Полтавської обласної ради Дмитром Півнем.
Здійснено реконструкцію рентгенологічного кабінету на IV поверсі Центру ПМСД. Придбано сучасну цифрову рентгенографічну систему JUMONG C виробництва південнокорейської компанії SG HealthCare вартістю 2 млн грн: 700 тис. грн - міський бюджет, 1 млн грн - депутат Полтавської обласної ради від нашого міста Дмитро Спатар, 300 тис. грн - депутат Полтавської обласної ради від нашого міста Володимир Говоренко. Реконструкцію приміщень кабінету профінансовано з Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (1,3 млн грн). 
Відкрито рентгенологічний кабінет на IV поверсі міської лікарні. Придбано систему рентгенівську діагностичну Calypso F MTObs вартістю 5,5 млн грн: 3,3 млн грн - міський бюджет, 1 млн грн - депутат Полтавської обласної ради Вячеслав Мінязев, 430 тис. грн - депутат Полтавської обласної ради Володимир Говоренко, 800 тис. грн - депутат Полтавської обласної ради Володимир Барчук. Капітальний ремонт приміщень здійснено за фінансової підтримки Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (1 млн грн), засновниками якого є народний депутат України Костянтин Жеваго й голова правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» Віктор Лотоус. Загальна вартість проєкту 6,5 млн грн.
Також придбано обладнання та медичну апаратуру на суму 6,6 млн грн:

· відеоендоскопічна система типу Pentax Medical (2,1 млн грн); 

· наркозна станція (1,9 млн грн);
· апарат неінвазійної штучної вентиляції легень для новонароджених (685 тис. грн);

· легковий автомобіль Renault Lodgy (481 тис. грн);

· 32 персональних комп’ютери (341 тис. грн);

· комплект пристосувань для ортопедії (259 тис. грн); 

· комплект для проведення гістероскопії (209 тис. грн);

· 8 кондиціонерів, промислова пральна машина на 10 кг, інше (590 тис. грн).

Комунальне некомерційне підприємство «Стоматполіклініка м. Горішні Плавні» 

У 2019 році проведено капітальний ремонт приміщень хірургічного кабінету на ІV поверсі поліклініки (300 тис. грн), де розміщено стоматологічну установку (90 тис. грн). 
На ІІ поверсі в стоматологічний кабінет придбано дві стоматологічні установки (180 тис. грн). 

Відремонтовано рентгенкабінет на ІІІ поверсі, куди придбали рентгенологічний панорамний цифровий апарат (575 тис. грн), цифровий сканер дентальних фосфорних рентген-пластин (174 тис. грн), апарат дентальний рентгенівський внутріоральний (87 тис. грн).

Проведено капітальний ремонт системи водопостачання (87 тис. грн).

Придбано обладнання на 279 тис. грн: 

· апарат УВЧ (40 тис. грн);

· 4 мікромотори (22 тис. грн);

· компресор (22 тис. грн);

· стерилізатор повітряний ГП-80 (16 тис. грн);

· 9 ноутбуків (98 тис. грн);

· холодильник, кондиціонер, тумба-мийка, комп’ютерний стіл та шафа офісна (81 тис. грн).
Комунальне некомерційне підприємство «Центр ПМСД м. Горішні Плавні» 
У 2019 році продовжено співпрацю з Благодійним фондом «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» щодо реконструкції приміщень Центру ПМСД. У 2018 році здійснено реконструкцію та капітальний ремонт вхідної групи із облаштуванням вхідних автоматичних розсувних дверей, оснащених повітряними тепловими завісами; холу та прилеглих кабінетів. Облаштовано нову реєстратуру, кабінети виписки лікарняних листів, долікарського обстеження та обслуговування людей з обмеженими фізичними можливостями, туалет. Придбано сучасні меблі, телевізори із плазменим екраном, миючу машину. Вартість проєкту 1,5 млн грн. У 2019 році за кошти Благодійного фонду 2 млн грн здійснюється капітальний ремонт IV поверху. За наявності коштів роботи на ІІІ та ІІ поверхах планують продовжити й завершити у 2020 році.   
Придбано обладнання на 900 тис. грн:

· автоматичний біохімічний аналізатор (276 тис. грн), 

· 2 електрокардіографи (70 тис. грн),

· 2 стерилізатори парових ГК -20 (140 тис. грн),

· 9 кондиціонерів (197 тис. грн),

· багатофункціональний пристрій, системний блок та монітор (37 тис. грн),

· автоматичний гематологічний аналізатор (180 тис. грн).

Управління охорони здоров'я 

Придбано 5 персональних комп’ютерів, багатофункціональний пристрій, принтер, кондиціонер на 65 тис. грн.
ОСВІТА 

У 2019 році на оновлення й модернізацію закладів освіти з міського бюджету виділено 8,4 млн грн.

У 8 дошкільних навчальних закладах проведено капітальний ремонт 15 туалетних кімнат і 15 кухонних блоків (2,3 млн грн).

Виконано капітальний ремонт покрівлі дитячого садка «Чебурашка», загальноосвітніх шкіл №2 та №3  (600 тис. грн).

Створено 6 інноваційних навчальних кабінетів, оснащених сучасною технікою: кабінет англійської мови (школа №1), кабінети фізики та інформатики (школа №3), STEM-лабораторія (школа № 5), кабінети креслення й математики та робототехніки (школа №6). Використано бюджетних коштів - 3,5 млн грн, Благодійний фонд «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» - 2,5 млн грн.

На реалізацію концепції Нова українська школа з міського бюджету виділено близько 2 млн грн на закупівлю нових меблів, комп’ютерного та дидактичного обладнання.

Важливим кроком у формуванні сучасної системи фахового супроводу дітей з особливими освітніми потребами стало відкриття у 2019 році інклюзивно-ресурсного центру. 

Основним моніторингом якості освіти є зовнішнє незалежне оцінювання. У рейтингу міст Полтавщини за результатами ЗНО-2019 школи Горішніх Плавнів покращили минулорічні результати, піднявшись із шостого місця на третє. У рейтингу шкіл України за результатами ЗНО з географії  школа №5 (учитель Богдан Портяний) посіла 22 місце із 200 й увійшла до топ-200 найкращих шкіл України з 8 предметів. 

Покращилася результативність участі учнів шкіл міста у всеукраїнських освітніх конкурсах. 

В обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів учні міста здобули 47 перемог. На всеукраїнському рівні два учні з школи №3 та №4 посіли другі місця. 

В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України юні науковці міста вибороли 21 перемогу. На всеукраїнському рівні чотири учні зі шкіл № 3, 4, 5 посіли призові місця. 

Згідно з міською програмою підтримки обдарованих дітей відзначено 176 учнів на 70 тис. грн, 92 педагоги на 90 тис. грн.

Визначною подією не тільки в місті, а й в Україні стала перемога команди «PRIME ROBOTICS», яку очолив секретар Горішньоплавнівської міської ради Сергій Дорота, на Всесвітньому фестивалі FIRST Championship 2019 у м. Х’юстоні (США) у категорії «Inspiration Award» («Основні цінності»), де змагалися 108 команд із 35 країн світу. 
З 26 по 28 вересня у Горішніх Плавнях проведено V Міжнародний фестиваль «FERREXPO ROBOT FEST 2019», у якому взяли участь 109 команд із України, Білорусі та Польщі. У 2019 році участь у фестивалі взяли команди із шкіл № 1, 3 та 5. Команда школи № 1 здобула 3 призових місця та отримала Гран-прі фестивалю.

У рамках реалізації міської програми розвитку молодіжної політики у квітні 2019 року відбувся Всеукраїнський молодіжний майстер-фест «Український дивограй» (школа № 1), Міжнародний учнівський форум «Дружба без кордонів через лідерський рух» (школа № 3); у листопаді – Всеукраїнський учнівський форум «Молодь – сьогодення України» (школа № 2).
Учитель основ здоров’я школи №2 Наталія Масляник здобула перемогу в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2019»  та увійшла до топ-10 кращих учителів України з цього предмета. 

Керівник гуртка «Рукоділля» Центру дитячої та юнацької творчості Ганна Горєлова здобула ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка-2019».

У 2019 році колектив Центру дитячої та юнацької творчості став лауреатом Відкритого рейтингу якості позашкільної освіти «Золота когорта позашкільників», який проводився Національним еколого-натуралістичним центром.

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ, 
СІМ’Ї ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

У 2019 році реалізується 14 молодіжних проєктів та 4 проєкти щодо заходів державної політики з питань сім’ї, на які з міського бюджету витрачено 415 тис. грн.

У 2019 році на урочистій церемонії талановитих та обдарованих дітей «Твоє майбутнє, Горішні Плавні» відзначено 332 дитини. 

На підтримку багатодітних родин нашого міста з міського бюджету витрачено 177 тис. грн на придбання подарунків для дітей. 

Успішно проведено оздоровчу кампанію 2019 року. Забезпечено оздоровленням і відпочинком 3 132 дитини (60% від загальної кількості дітей шкільного віку), із них 2 225 дітей, які потребують особливої уваги і підтримки. Із міського бюджету витрачено 5,7 млн грн.

У ДСОЦ «Горизонт» оздоровлено 1955 дітей, із них 1 406 дітей із Горішніх Плавнів, 20 дітей із міст-партнерів Рацибожу (Польща) та Унген (Молдова).

У 2019 році КП ДСОЦ «Горизонт» з міського бюджету виділено 3,5 млн грн.

Завершується капітальний ремонт ІІ поверху 7 корпусу – 1,6 млн грн. 

Придбано: 

· пасажирський мікроавтобус Volkswagen на 9 місць – 1,2 млн грн; 

· металевий гараж – 53 тис. грн; 

· снігоприбиральну промислову машину – 26 тис. грн; 

· промислову холодильну шафу, овочерізку «Робокоп», картоплечистку, промислову пательню на 30 л – 282 тис. грн; 

· меблі для 7 корпусу – 198 тис. грн;

· промислову пральну і сушильну машини – 95 тис. грн. 
За кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» 1,5 млн грн проводяться роботи з облаштування стаціонарного басейну 6,5*18,5 метрів, які планують завершити до початку наступного оздоровчого сезону 2020.   
КУЛЬТУРА

У 2019 році покращилася матеріально-технічна база шкіл естетичного виховання. З міського бюджету «Дитячій художній школі» виділено 70 тис. грн для придбання 2 мобільних кондиціонерів для виставкової зали, телевізора для перегляду відеоуроків з історії мистецтва, роутера, світлозахисних штор.

У «Дитячу музичну школу» за рахунок бюджету закуплено музичні інструменти (10 скрипок, 2 труби, 2 гітари, саксофон), аксесуари для музичних інструментів, 2 комп’ютери, ноутбук, меблі для навчальних класів загальною вартістю 311 тис. грн.

У 2019 році для комунального закладу «Централізована бібліотечна система» на поповнення книжкового фонду було використано 100 тис. грн, придбано техніки на 45 тис. грн. На ремонт холу дитячої бібліотеки виділено 150 тис. грн.
У рамках реалізації «Програми дозвілля та розваг» із травня по жовтень кожні вихідні дні в Парку культури та відпочинку проведено 46 різноманітних культурно-мистецьких акцій, концертних програм, театралізованих свят. Цього року започатковано суботні музичні вечори у сквері FERREXPO.

Для молоді міста у весняно-літній період проведено молодіжні дискотеки із залученням ді-джеїв із Кременчука та Полтави, що супроводжувалися виступами молодіжних гуртів, ансамблів та кавер-бенду «Brains on holidays», «Марлен».

У дитячому мистецькому фестивалі «Дніпрова хвиля»  цього року взяли участь близько 500 юних артистів.

Уже вшосте відбулася виставка-конкурс «Фотосушка».
Фестиваль середньовічного бою «Дніпровські витязі» зібрав у Горішніх Плавнях учасників з Одеси, Харкова, Києва, Дніпра, Луцька та інших міст України.  

Яскравим дійством став ХVІ Міжнародний фольклорний фестиваль «Калинове літо на Дніпрі», учасниками якого стали колективи з Північної Македонії, Туреччини, Словаччини, Польщі та України. 

Найбільш колоритними стали святкування Дня міста за участю гурту «Без обмежень», свята Івана Купала, Масляної, Дня студента.

СПОРТ

У 2019 році загальні витрати міського бюджету на проведення капітальних ремонтів, придбання спортивного інвентарю склали 1,6 млн грн. 

Виконано:

· капітальний ремонт чоловічої душової в басейні ДЮСШ № 1 – 300 тис. грн. 

За кошти Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» (2,2 млн грн) виконано реконструкцію міського шахового клубу. Замінено вікна, двері, мережі опалення, водопостачання, водовідведення, електромережі, здійснено капітальний ремонт приміщень. Встановлено кондиціонер, комп’ютерну мережу, сучасні меблі. 

Придбано: 

· човен класу «Дракон-22» – 219 тис. грн;

· дві яхти класу «Laser», вітрила, щогли на яхти – 566 тис. грн; 

· човен спортивний байдарка К1 «Nelo», весла – 142 тис. грн; 

· 2 пістолети, 2 гвинтівки для стрільби кульової – 338 тис. грн. 

Також із міського бюджету виділено 304 тис. грн для стимулювання спортсменів міста за високі спортивні досягнення на змаганнях міжнародних і державних рівнів; 188 тис. грн – стипендії ведучим спортсменам. З метою оптимізації мережі ДЮСШ здійснено реорганізацію: ДЮСШ №2 приєднано до ДЮСШ №1.
У дитячо-юнацьких спортивних школах міста культивується 13 видів спорту. На 01 вересня 2019 року чисельність учнів складає 1 215 чол. 

За рейтингом роботи ДЮСШ серед 35 спортивних шкіл Полтавщини ДЮСШ № 3 посіла І місце, ДЮСШ № 1 – ІІ місце.

На чемпіонатах світу та Європи з олімпійських видів спорту завойовано 12 медалей, із неолімпійських видів – веслування на човнах класу «Дракон» - 107.
Олег Кухарик, майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное, став срібним призером ІІ Європейських ігор.
Людмила Кукліновська, майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное, стала чемпіонкою ІІ Європейських ігор.

Людмила Лузан, майстер спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках і каное, стала чемпіонкою і призеркою чемпіонату Європи серед молоді до 23 років.

Максим Городинець, майстер спорту України міжнародного класу з кульової стрільби, став срібним призером чемпіонату Європи.

Надія Шаманова, майстер спорту України з кульової стрільби, стала бронзовим призером чемпіонату Європи.

Ганна Охота, майстер спорту України міжнародного класу з боксу, стала бронзовою призеркою чемпіонату Європи серед жінок.

Микола Федоренко, майстер спорту України, став чемпіоном світу з параканое серед спортсменів з інвалідністю з веслування.

Людмила Кукліновська, Людмила Лузан, Інна Грищун, спортсменки з веслування на байдарках і каное, вибороли ліцензії для участі в Олімпійських іграх у 2020 році.

На Всеукраїнських змаганнях та чемпіонатах України завойовано 134 медалі. 36 наших спортсменів входять до складу національних збірних команд України. 
Почесне звання «Майстер спорту України» присвоєно Катерині Семеновій (плавання), Владиславі Сайфутдіновій (веслування на байдарках і каное), Анастасії Мельник (дзюдо). 
16 спортсменів міста виконали норматив «Кандидата в майстри спорту України»: 15 - з олімпійських, 1 - з неолімпійських видів спорту.

У цьому році вперше в нашому місті пройшли змагання всеукраїнського рівня – Кубок України серед студентів із боксу, у якому взяли участь 77 кращих боксерів із 12 областей України.
СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДОЮ
Громадські проєкти:

Третій рік поспіль у місті проводимо конкурс громадських проєктів Бюджет участі. У  2019 році впроваджуються три громадські проєкти-переможці 2018 року:

1.
«Арт-Еко-пандус для дітей з інвалідністю» по вул. Гірників, 17 (реалізовано).

2.
«Подарунок місту - новий життєвий простір мешканцям» (проєкт реалізується).

3.
«Реконструкція дитячого майданчика та спортмайданчика» (реалізується).

З міського бюджету виділено 1 млн грн.

У 2019 році перемогу здобули проєкти:

1.
«Морський бій». Передбачає створення в місті двох атракціонів для дітей середнього і старшого віку. Бюджет - 100 тис. грн.
2.
«Настільний теніс у м.Горішні Плавні». Стосується облаштування зали для проведення змагань із настільного тенісу. Бюджет – 250 тис. грн.
                                            
3.
«Кольорове місто» - створення муралу на стіні житлового будинку міста. Бюджет - 500 тис. грн.
Проєкти будуть профінансовані і впроваджені за рахунок коштів Бюджету участі у 2020 році.
До Дня місцевого самоврядування в Україні плануємо розпочати роботу оновленого міського радіо «Кварцит» на хвилі 98,4 FM.  
Звернення громадян:

Упродовж звітного періоду до виконавчого комітету надійшло 1 454 звернення від громадян, 64% яких вирішено позитивно. Мною проведено 24 особисті прийоми громадян, понад 500 особистих зустрічей із виборцями. 79 % звернень  стосувалися надання матеріальної допомоги на лікування та підтримки малозахищених верств населення. 

СТВОРЕННЯ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 
16 квітня 2019 року на засіданні сорок четвертої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання депутати міської ради розглянули та погодили проєкт рішення «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста обласного значення», яким ухвалили добровільне приєднання Келебердянської та Салівської сільських рад (сіл Келеберди, Салівки, Карпівки, Махнівки, Петрашівки) до Горішньоплавнівської міської ради і створення міської об'єднаної територіальної громади з центром у місті Горішні Плавні. Проведено реорганізацію сільських рад та створено Салівський і Келебердянський старостинський округи.
На засіданні клубу «Діалог» депутати Горішньоплавнівської міської ради спільно з представниками територіальної громади Григоро-Бригадирівської сільської ради розглянули питання можливості приєднання Григоро-Бригадирівської сільської ради до Горішньоплавнівської міської ОТГ. Ініціативні групи Озерянської та Світлогірської сільських рад також проводять активну роботу в громадах щодо приєднання до Горішньоплавнівської міської ОТГ.     
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ 
Прийнято рішення «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території   м. Горішні Плавні у нічний час», яке набуло чинності 27 лютого 2019 року. Рішення забезпечує реалізацію прав та законних інтересів територіальної громади шляхом покращення стану громадського порядку, полегшує роботу правоохоронних органів, сприяє зменшенню кількості злочинів. 

Опубліковано рішення виконавчого комітету «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Горішньоплавнівської об’єднаної територіальної громади». Рішення сприятиме створенню сучасного правового поля щодо впорядкування розташування рекламних конструкцій на території Горішньоплавнівської об’єднаної територіальної громади. Документ очікує експертного висновку постійної депутатської комісії та Державної регуляторної служби України. 

За підсумками роботи звітного року маємо значні здобутки та високі соціально-економічні показники. Це результат спільної роботи територіальної громади. 
Вдячний за тісну плідну співпрацю на благо територіальної громади м. Горішні Плавні народному депутату України 3, 4, 5, 6, 7 та 8 скликань Костянтину Жеваго, депутату Горішньоплавнівської міської ради голові правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» Віктору Лотоусу.

Дякую за фінансову підтримку в реалізації спільних проєктів депутатам Полтавської обласної ради: Дмитру Спатарю, Вячеславу Мінязеву, Володимиру Говоренку, Дмитру Півню, Володимиру Барчуку, Андрію Пісоцькому, Геннадію Нежурбіді, Сергію Гамзі.
Вдячні слова за сумлінну й злагоджену роботу депутатам Горішньоплавнівської міської ради на чолі з секретарем міської ради Сергієм Доротою, членам виконавчого комітету, заступникам міського голови Олександру Чуприні, Юрію Мусі, Надії Угнічевій, Світлані Калашнік, структурним підрозділам міської ради й виконавчого комітету, бюджетним організаціям, закладам, установам, комунальним підприємствам, громадським та релігійним організаціям.
Упевнений - спільними зусиллями ми збережемо й примножимо позитивні тенденції розвитку міста. Дякую за увагу. 
