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ШАНОВНІ ДЕПУТАТИ, ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ПРЕДСТАВНИКИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА КОМСОМОЛЬСЬКА!

Сьогодні я хочу підбити підсумки роботи міської влади за 10 місяців 2014 року, представити картину наших досягнень, окреслити нагальні проблеми.

Звітний період був ознаменований значними суспільно-політичними подіями в житті нашої держави, які поставили перед нами додаткові завдання, спрямовані на збереження соціальної та фінансової стабільності територіальної громади, підтримку переселенців та військових, мобілізованих на схід України. У своїй роботі ми намагалися звести до мінімуму перешкоди й бар’єри на шляху до реалізації поставлених задач. Вважаю, що ми гідно вистояли в цей непростий час. Комсомольськ продовжує розвиватися, залишається привабливим та комфортним для життя. 

РОБОТА ДЕПУТАТІВ

Одним із факторів такого успіху вважаю злагодженість у роботі постійних депутатських комісій. Високий професійний рівень, почуття відповідальності перед виборцями сприяли узгодженій роботі постійних депутатських комісій та прийняттю на сесіях виважених рішень. 
Протягом звітного періоду члени восьми постійних комісій провели 66 засідань (1 виїзне), опрацювали майже 600 питань. 

За 10 місяців 2014 року проведено 12 сесій Комсомольської міської ради шостого скликання, на яких розглянуто 505 питань. Усі пленарні засідання проходили організовано й відкрито. Проекти рішень та прийняті рішення, протоколи засідань постійних комісій та сесій оприлюднено на офіційному веб-сайті міської ради, окремі, як вимагає чинне законодавство, опубліковано в ЗМІ.

На засіданнях дискусійного депутатського клубу "Діалог" розглядалися Концепція реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, питання:

· Про подальше знаходження пам’ятника В.І.Леніну на площі біля будівлі Комсомольської міської ради Полтавської області.

· Про діяльність об’єктів з цілодобовим режимом торгівлі та комфортне співіснування містян із ними. 

Депутати взяли участь у роботі навчального семінару з теми «Про засади запобігання  та протидії корупції», у День депутата відвідали терцентр соціального обслуговування «Калина». 

Тісний контакт депутатів із виборцями дозволяє якісно вирішувати проблеми, що хвилюють комсомольчан. У 2014 році розглянуто 102 заяви і скарги, у тому числі 7 колективних звернень, 66 заяв про надання матеріальної допомоги, 36 - щодо комунальних, житлових та інших питань. 

Щиро вдячний усім депутатам за плідну роботу та участь у спортивному житті міста.

РОБОТА ВИКОНКОМУ

Активними учасниками розбудови міста є працівники структурних підрозділів Комсомольської міської ради, її виконавчого комітету, діяльність яких вдало організовували заступники міського голови – Д.Г.Биков, Ю.М.Муха, Н.Д.Угнічева, секретар Комсомольської міської ради С.О.Калашнік.
За результатами звітного періоду прийнято 535 рішень, видано 493 розпорядження міського голови на виконання власних та делегованих повноважень у різних сферах життєдіяльності територіальної громади.

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК
Пріоритетом у діяльності місцевих органів влади є соціально-економічний розвиток міста і насамперед - підвищення добробуту його мешканців. Комсомольськ залишається соціально благополучним містом. Провідна роль у забезпеченні економічної стабільності належить основним бюджетоутворюючим підприємствам ВАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Єристівський ГЗК».

За обсягом реалізованої продукції на душу населення Комсомольськ за січень-серпень 2014 року посідає 1 місце в регіоні (156 тис. грн. на 1 особу). У Полтаві - 35 тис. грн., у Кременчуці – 94 тис. грн.
Значення показника «Обсяг капітальних інвестицій на одну особу» за 6 місяців 2014 року по місту у 12 разів перевищує значення цього показника у Кременчуці, у 10 разів - значення показника в Полтаві.

За результатами І півріччя 2014 року обсяг капітальних інвестицій по Комсомольську складає 35 % загального обсягу по області. Традиційно високим залишається рівень участі іноземного капіталу. 

Високим за всеукраїнськими мірками в Комсомольську є показник середньомісячної заробітної плати працівників (4637 грн. за І півріччя 2014 року). Це на 53 % вище за середню заробітну плату по Полтавській області, на 29 % вище ніж в Україні. 

Відповідно до оцінки результатів діяльності держадміністрацій і міськвиконкомів міст обласного значення місто за результатами 9 місяців 2014 року серед міст обласного значення та м. Полтави займає ІІ місце у сферах «Економічний розвиток»,  «Державні фінанси», «Населення та ринок праці», «Інвестиційна, наукова та інноваційна діяльність», «Житлово-комунальне господарство», «Захист прав дитини». 

Комсомольськ посідає 2 місце в регіоні за обсягом прийнятого в експлуатацію житла в розрахунку на 10 тис. населення (997 кв. м загальної площі), поступаючись за цим показником лише м. Полтаві.

У жовтні цього року в місті введено в експлуатацію І чергу будинку по вул. Добровольського, 93. Це 72 квартири, із них 39 реалізовано за державними житловими програмами (пільгове молодіжне кредитування; «Доступне житло» на умовах 30/70 та здешевлення вартості іпотечних кредитів під 3 % річних). На новобудову з державного бюджету надійшло 3,5 млн. грн., з обласного – 1,8 млн. грн., з міського бюджету - 865 тис. грн.

Крім того введено в експлуатацію ІІ чергу житлового будинку по вул. Першопрохідців, 5 (теж 72 квартири).
У 2014 році завдяки фінансовій підтримці Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» 15 лікарів, які вкрай потрібні місту, забезпечено житлом на умовах оренди.

Слід зазначити, що нестабільна суспільно-економічна ситуація в країні, фінансові проблеми всеукраїнського масштабу все ж позначилися на деяких соціально-економічних показниках. Станом на 1 жовтня 2014 року з’явилася заборгованість із виплати заробітної плати по колу звітуючих підприємств (387 тис. грн. - ПАТ «Рижівський гранкар’єр»). Для порівняння: заборгованість із виплати заробітної плати в сусідньому Кременчуці становить 2 млн. грн., у Полтаві – 13 млн. грн.,  по області - 28 млн. грн.
БЮДЖЕТ
Запорукою успішного розвитку міста є наповнення бюджету. Міський бюджет по доходах за  9 місяців  2014 року   виконано   на 103%, без врахування  трансфертів  - на 105 %. Перевиконання бюджету здійснено за рахунок виконання спеціального фонду на 148 %, понад план до бюджету надійшло 16,7 млн. грн. Але загальний фонд міського бюджету  виконано лише на 93,4 %. Недовиконання допущено по  податку на доходи фізичних осіб, платі за користування надрами місцевого значення, платі за розміщення тимчасово вільних коштів  місцевих бюджетів. І виникло воно через те, що ми не мали можливості покласти кошти на депозитні рахунки. Недоотримано також субвенції з державного бюджету. 

По видатках бюджет по загальному фонду виконано на 94 %. У зв’язку з невиконанням дохідної частини загального фонду бюджету першочергово проводилося фінансування витрат на заробітну плату працівників бюджетних установ, харчування, придбання медикаментів та інших захищених статей бюджету. Заборгованість по заробітній платі в бюджетних установах відсутня, але існує кредиторська заборгованість  по інших статтях витрат. Станом на 01.11.2014 вона становить 4,5 млн. грн., виникла через невиконання дохідної частини загального фонду міського бюджету та фінансові проблеми Державного казначейства України. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
У 2014 році, незважаючи на наявність проблем з фінансування робіт через Управління Державної казначейської служби України, наявність значної кредиторської заборгованості за виконані обсяги робіт у 2013 році (3,5 млн. грн.) і різницю в тарифах (29  млн. грн.) по департаменту ЖКГ вдалося погасити кредиторську заборгованість 2013 року на 90% та організувати виконання робіт по головних напрямках забезпечення життєдіяльності міста.

Першочерговим завданням міської влади у звітному періоді було здійснити підготовку до нового опалювального сезону та увійти в нього з мінімальними проблемами. Рік, що минає, був не найкращим, однак можна з упевненістю сказати, що в Комсомольську зуміли втримати ситуацію під контролем. Завдяки далекоглядності всі необхідні заходи з підготовки міста до опалювального сезону 2014-2015 року виконано заздалегідь. Підготовлено будинки житлового фонду та бюджетної сфери до нового опалювального сезону. Вперше одночасно з промивкою внутрішньо-будинкових мереж теплопостачання було виконано їх гідравлічні випробування, що дало змогу заздалегідь ліквідувати виявлені пошкодження і попередити аварійні ситуації при включенні опалення і проведенні опалювального періоду.
Протягом звітного періоду міськими КЖЕПами виконано ремонти у 57 під’їздах житлових будинків. 
За рахунок коштів програми капітального ремонту житлового фонду міста, бюджету розвитку відремонтовано м’яку покрівлю 2-х будинків на суму 147 тис. грн., виконано ремонт трубопроводів 4-х будинків на суму 310 тис. грн.
Здійснено повну модернізацію 3-х і часткову модернізацію 60-ти ліфтів на загальну суму 250 тис. грн. Згідно із заявами мешканців виконано капітальний ремонт понад 900 погонних метрів міжпанельних швів. Роботи в даному напрямку продовжуються. До кінця місяця планується відремонтувати ще 200 погонних метрів.
Протягом 2014 року вдалося освоїти лише 13-15% коштів, передбачених програмами капітального ремонту, бюджету розвитку. У першу чергу це пов’язано із складною фінансовою ситуацією, що склалася в державному бюджеті. З цих причин призупинено виконання міських програм, пов’язаних з утриманням житлового фонду і розвитку об’єктів благоустрою. 
За 10 місяців 2014 року КП «Озеленення і благоустрій» висаджено 861 дерево, 4,9 тис. кущів, 43 тис. однорічних квітів, 7 тис. багаторічних квітів, виконано підсів газону (понад 10 тис. м²) на загальну суму 580 тис. грн. Утримувалося ампельне озеленення (330 вазонів). Протягом року виконано обрізку 825 дерев.

КП «Міськсвітло» виконано реконструкцію 2-ої черги освітлення вул. Радянська і вул. Добровольського, реконструкцію мереж вул. Портова, 11-13.

Благодійним фондом «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» профінансовано реконструкцію мереж з додатковим встановленням 10 світильників вздовж центральної  алеї Парку культури і відпочинку; освітлення пішохідної доріжки біля Трьохсвятительського храму.
На замовлення ДЖКГ підприємством «Новатор», переможцем тендеру, виконано:

· ямковий ремонт доріг з твердим покриттям, загальною площею 1000 м²;

· ямковий ремонт внутрішньо квартальних проїздів (1400 м²);

· ремонт доріг із щебеневим покриттям (18 км);
· дорожню розмітку доріг та вулиць міста на суму 292 тис. грн.;

· капітальний ремонт тротуару по вул. Гірників від вул. Строни до вул. Молодіжної площею 860 м²  на суму 300 тис. грн.
За рахунок коштів Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» здійснено капітальний ремонт тротуару обсягом 560 м² по вул. Добровольського.

Сьогодні одним із найбільш актуальних питань на рівні держави є енергозбереження. Роботи з реконструкції ЦТП 15 мікрорайону з метою використання деревини в якості палива для виробництва гарячої води знаходяться на стадії завершення. У стадії налагоджувальних робіт знаходиться модернізація ЦТП 15 мікрорайону, де встановлено 2 котли сумарною потужністю 1,64 МВт, які можуть працювати на деревині. Економія природного газу, споживання якого зараз лімітується державою, складе 1,1 млн. м³ на рік. 

У дошкільних, загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладах продовжено роботу з енергозбереження (заміна вікон, теплоізоляція будівель) за рахунок коштів Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату». 

Стала робота підприємств, які надають комунальні послуги жителям міста, залежить не тільки від підтримки міського бюджету, а й насамперед від дії економічно обґрунтованих тарифів. Так, на сьогодні врегульовано тарифи на водо-теплопостачання, що встановлюються державним регулятором, на вивезення твердих побутових відходів.

Як і в минулі роки проводилося технічне переоснащення і механізація ручної праці на комунальних підприємствах міста:

- придбано розміточну машину для нанесення дорожньої розмітки;

- контейнери для збору відходів ємністю 120 л – 35 шт., 240 л – 89 шт. на  суму 71 тис. грн.;

- мотокоси і газонокосарку;

- візки для збору відходів – 74 шт. на суму 103 тис. грн.

За 9 місяців 2014 року управлінню по інвестиціях та будівництву вдалося освоїти лише 4,2-4,3% коштів, передбачених програмами фонду охорони навколишнього природного середовища, бюджету розвитку. 

Кредиторська заборгованість з підрядними організаціями становить 1,2млн. грн. по реалізованих проектах «Реконструкція вул. Леніна від ж/б №67 до вул. Радянської», «Реконструкція відділення анестезіології та інтенсивної терапії Комсомольської міської лікарні». У зв’язку з неможливістю отримати правовстановлюючі документи на землю не вдалося реалізувати заходи щодо улаштування пандусів для пересування інвалідів до житлових будинків, освітленню територій дитячих садів та загальноосвітніх шкіл, благоустрою.
Незважаючи на складну ситуацію, введено в експлуатацію:
· «Реконструкція відділення анестезіології та інтенсивної терапії Комсомольської міської лікарні». 
· «Реконструкція вул. Портова». 
· «Будівництво напірного каналізаційного колектора від КНС-8 до КНС- 1Б».
·  «Реконструкція приймальної камери міських каналізаційних споруд». 
Відновлено роботи по ряду об’єктів:
· «Реконструкція каналізаційної насосної станції 1Б»,
· «Реконструкція каналізаційної насосної станції №16 та мереж напірної каналізації від КНС №16 до КНС №9»,
· «Реконструкція каналізаційного самопливного колектору від вул. Леніна 67 до КНС-9»,
· «Реконструкція каналізаційного напірного колектору від вул. Леніна, 23 до вул. Леніна, 2»,
· «Зовнішні водопровідні мережі мікрорайону Піддубне, II черга».
Розпочато реалізацію проекту будівництва мереж відеоспостереження в м. Комсомольську загальною вартістю робіт 989 тис. грн.
РОБОТА У НАПРЯМКУ СТВОРЕННЯ ЦЕНТРУ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ
У 2014 році у приміщенні міської дитячої бібліотеки задля комфорту комсомольчан та відповідно до вимог чинного законодавства відкрито новий офіс Центру надання адміністративних послуг, діяльність якого спрямована на забезпечення прозорості та відкритості розгляду звернень громадян, спрощення процедури надання адмінпослуг. У зв’язку із відсутністю необхідної нормативної бази залишаються невирішеними питання передачі до ЦНАП функцій надання адмінпослуг від управління Міграційної служби України та Державної Реєстраціїйної служби України.

РОБОТА АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОМІСІЇ

Серед делегованих повноважень, які здійснюють виконавчі органи міської ради, є розгляд справ про адміністративні правопорушення. За 9 місяців 2014 року адмінкомісією розглянуто 149 протоколів про адміністративні правопорушення, накладено 141 адміністративне стягнення на суму понад 34 тис. грн.
Найбільше складено протоколів за порушення правил благоустрою.

Сьогодні потребують пильної уваги питання паркування автотранспорту на прибудинкових територіях (газонах, дитячих майданчиках) та території, прилеглій до паркового озера; проїзду транспортом по тротуарах, у парковій зоні, по набережній. 

Актуальними залишаються також порушення правил торгівлі в частині продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів неповнолітнім; торгівля в нічний час. З даного питання ми звернулися до Голови Комітету з питань підприємництва,  регуляторної політики та антимонопольної політики Верховної ради України з проханням внести до діючого законодавства пропозиції щодо наділення  правом органів місцевого самоврядування запроваджувати обмеження часу продажу пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв в об’єктах роздрібної торгівлі. На жаль, на даний час відповіді не отримано.

ЗАХИСТ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ

Виконком міської ради здійснює державний  захист прав і інтересів споживачів. За 10 місяців поточного року до відділу захисту прав споживачів та розвитку споживчого ринку звернулося 430 осіб, надійшло 24 письмові заяви від споживачів про порушення їх прав з боку суб’єктів господарювання. Усі заяви розглянуто на користь споживачів.
ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН

Своєрідним індикатором нагальних проблем  містян є звернення громадян. За 9 місяців 2014 року до виконавчого комітету Комсомольської міської ради надійшло 1409 звернень. Досить гострими лишаються питання соціального захисту, житлові питання та проблеми житлово-комунального господарства. Міська влада позитивно вирішила більше ніж 74 % звернень. Кількість звернень до органів влади вищого рівня залишається однією з найнижчих в області, що свідчить про довіру громадян до місцевої влади. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Одне з першочергових завдань держави, а відповідно й органів місцевого самоврядування - соціальний захист населення. Діяльність управління праці та соціального захисту населення Комсомольської міської ради протягом звітного періоду спрямовувалася на реалізацію  державних та місцевих програм, підтримку малозабезпечених верств, пільгових категорій громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідів, сімей з дітьми, переселенців зі сходу України. 
За звітний період надано пільг 16-ти тис. осіб на 6,4 млн. грн. Державні допомоги та житлові субсидії отримали понад 6 тис. комсомольчан. Станом на 01 листопада 2014 року на обліку перебувають 177 багатодітних сім’ї, яким надано послуг на 418 тис. грн., 84 малозабезпечених сім’ї, які отримали допомогу на загальну суму 1,1 млн. грн.

У 2014 році на фінансування житлових субсидій (на житлово-комунальні послуги, тверде паливо і скраплений газ) передбачено 3,8 млн. грн.

За рахунок субвенції з Державного бюджету за 9 місяців 2014 р. сім’ям з дітьми, які перебувають на обліку в УПСЗН, виплачено державну допомогу на загальну суму 27,4 млн. грн.

Протягом 2014 року 8 інвалідів та 28 ветеранів війни забезпечено санаторно-курортними путівками. 55 осіб замість санаторно-курортної путівки отримали компенсацію, 2 особам компенсували самостійне санаторно-курортне лікування.

У 2014 році видано 359 направлень на забезпечення протезно-ортопедичними виробами, 140 осіб з інвалідністю забезпечено технічними та іншими засобами реабілітації.

43 дитини, які мають інвалідність, пройшли реабілітацію у Кременчуцькому міському центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів.

З міського бюджету на підтримку малозабезпечених громадян витрачено 646 тис. грн.

Ведеться активна робота щодо допомоги вимушеним переселенцям у реєстрації, відновленні документів, отриманні соціальних допомог, передбачених законодавством. Кількість зареєстрованих переселенців у м. Комсомольську становить 756 осіб (357 сімей). Матеріальну допомогу з міського бюджету надано 114 сім’ям переселенців (64 тис. грн.).

За 10 місяців 2014 року терцентром соціального обслуговування «Калина» соціально незахищеним верствам населення (4297 осіб) надано понад 258 тис. соціальних послуг. Працівниками терцентру обстежено матеріально-побутові умови проживання 4745 осіб, взято на обслуговування 4297 осіб. У поточному році надано натуральну допомогу 1397 особам на загальну суму 32,5 тис. грн.

У службі у справах дітей перебуває 80 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них до сімейних форм виховання влаштовано    84 % дітей. У 2014 році цей статус набули 10 дітей. У місті наявні 4 прийомні сім’ї, які виховують 7 малолітніх дітей. У березні 2014 року в Комсомольську з’явився перший дитячий будинок сімейного типу (прийомна сім’я Маціпур отримала такий  статус у зв’язку із влаштуванням у родину п’ятої дитини). Протягом року громадянами нашого міста усиновлено 3 дітей із різних куточків України. За 10 місяців 2014 року в Центрі соціально-психологічної реабілітації отримали допомогу 85 дітей. 

За 10 місяців поточного року до центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді звернулося 344 сім’ї та 435 осіб з різними життєвими проблемами та видами неблагополуччя, з них соціальним супроводом охоплено 58 сімей. Спеціалістами та волонтерами центру надано 3737 соціальних послуг, у тому числі переселенцям. Значна робота проведена і продовжує здійснюватися міською владою, Благодійним фондом «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату», волонтерами та громадськими активістами міста в напрямку допомоги військовим, яких мобілізовано захищати Батьківщину на схід України. 
Користуючись нагодою, висловлюю щиру вдячність комсомольчанам, які долучилися до підтримки переселенців, української армії. Сила громади - у єдності, злагодженості дій. Тільки разом можна подолати ті випробування, які нависли над нашою країною, відстояти світле майбутнє. 
ГАЛУЗЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
Для забезпечення функціонування галузі охорони здоров'я в 2014 році із державного бюджету виділено 33 млн. грн., із міського бюджету додатково на галузь виділено 6,8 млн. грн. 

З коштів, виділених додатково на галузь, 1,5 млн. грн. витрачено на придбання медичного обладнання для відділення анестезіології та інтенсивної терапії міської лікарні.

Галузь охорони здоров'я реалізує 18 міських програм. На їх реалізацію в 2014 році виділено понад 205 тис. грн., за 10 місяців 2014 року профінансовано 172,5 тис. грн., що складає 84,1 %.

Відбувається поступове кадрове оновлення лікувально-профілактичних закладів, за поточний період прийнято на роботу 24 медичних працівники.

За рахунок коштів Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» продовжується ремонт інфекційного відділення міської лікарні.

За літній оздоровчий період 2014 року за кошти міського бюджету 33 дитини з обмеженими фізичними можливостями оздоровлено на базі реабілітаційного відділення педіатричної служби міської лікарні.

У міській галузі охорони здоров’я не призупиняються роботи з автоматизації робочих місць, впровадження сучасних протоколів діагностики, лікування та реабілітації.

Уже з 1 грудня 2014 року через веб-ресурс органу управління охорони здоров’я розпочне свою роботу електронна реєстратура попереднього запису на прийом та виклику лікарів на дім, що дасть можливість пацієнтам економити час, уникнути черг біля реєстратур медичних закладів.

Залишаються проблемними для галузі: кадрове забезпечення та його оновлення (36% лікарів пенсійного віку), житлове питання, модернізація, покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я.

ОСВІТА

Виховання здорової та компетентної особистості, надання якісної і доступної освіти забезпечується безперебійною роботою 8 загальноосвітніх, 10 дошкільних та 2-х позашкільних навчальних закладів.

В умовах ДНЗ дошкільну освіту здобувають 99% дітей 5-річного віку.

Освітяни міста є активними учасниками регіональних, всеукраїнських, міжнародних освітніх заходів і проектів, у яких мають постійні перемоги.

Цьогоріч 58 учнів стали переможцями обласного етапу предметних олімпіад, що складає 89%, 2 учні - переможці Всеукраїнського рівня. 23 учні здобули перемогу в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту Малої Академії Наук України. Понад 200 перемог вибороли в особистій та командній першості в просвітницьких конкурсах та спортивних змаганнях різних рівнів учні Комсомольська.

Формуванню нової людини інноваційного мислення та культури сприяють сучасні засоби навчання, відповідно до чого в цьому навчальному році відкрито інформаційний читацький центр «Шкільна бібліотека», комплекс математичних наук ім. М.В.Остроградського (ЗОШ №2), сучасний шкільний методичний кабінет (гімназія), оновлено новітніми засобами навчання кабінет історії ЗОШ №4.

У системі спеціального навчання та корекційно-відновлювальної роботи функціонує 9 спеціальних класів інтенсивної педагогічної корекції в ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 (96 учнів). Цей досвід – спеціальні класи у загальноосвітній школі – перший і єдиний у Полтавській області.

У чотирьох загальноосвітніх навчальних закладах відкрито 10 інклюзивних класів для 10 учнів з особливими освітніми потребами, додатково введено 5 ставок асистента учителя.

Для забезпечення належного рівня навчально-виховної роботи здійснено оновлення матеріально-технічної бази навчальних закладів міста, у всіх ДНЗ створено належні умови для комфортного перебування в них малюків. 
МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

У 2014 році в партнерстві з громадськими молодіжними організаціями проведено більше 20 акцій та заходів, у яких взяли участь близько 10 тис. дітей та дорослих.

Молодь активно долучається до акцій «Милосердя» по збору коштів на лікування хворих дітей. У 2014 році зібрано понад 70 тис грн., а з рахунку фонду «Милосердя» надані кошти 23 родинам.

18 років поспіль громада міста відзначає переможців олімпіад, конкурсів та змагань на урочистій церемонії талановитих та обдарованих дітей «Твоє майбутнє, Комсомольськ». У 2014 році відзнаку отримали 343 дитини.

На оздоровчу кампанію 2014 року з міського бюджету виділено коштів на суму 568 тис. грн. З них: 110 тис. грн. на організацію пришкільних таборів; 158 тис. грн. на придбання путівок для працівників бюджетної сфери; 300 тис. грн. на підготовку табору «Горизонт» до оздоровчого сезону.

У пришкільних таборах міста у червні-липні 2014 року оздоровлено 944 дитини, у таборах Полтавської області та поза її межами оздоровлено 2338 дітей, з них 2272 дитини пільгових категорій.

Підтримка сім’ї, матері та дитини є основним завданням у реалізації відповідної програми, яка реалізується в Комсомольську з 1998 року. На обліку перебувають близько 1 500 родин з дітьми, які потребують особливої уваги та турботи (багатодітні сім’ї, родини, у яких виховуються діти з обмеженими фізичними можливостями, одинокі матері, малозабезпечені сім’ї тощо). Захист прав та інтересів родин здійснюється у співпраці з громадськими організаціями та об’єднаннями, що дозволяє вирішувати проблеми відкрито та прозоро.
У ході літнього сезону 2014 року, що став 40-м - ювілейним в історії «Горизонту», комунальним підприємством оздоровлено 1865 дітей, з них 1343 комсомольчанина. З метою розвитку природних здібностей дітей, їх духовного розвитку запроваджено профільні зміни, започатковано співпрацю й надано можливості для відпочинку дітям військово-патріотичного клубу «Пересвіт» Свято-Миколаївського собору. 
Завдяки тісній співпраці комунального підприємства з міською владою, ВАТ «Полтавський ГЗК», ТОВ «Єристівський ГЗК», Благодійним фондом «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» здійснено реконструкцію спального корпусу №4; встановлено пожежну сигналізацію; придбано сучасні меблі та техніку в спальні корпуси № 4 та № 7, їдальню; відремонтовано санвузли та душові кімнати; встановлено потужну водонапірну систему; здійснено благоустрій території табору та пляжу.

СПОРТ

За підсумками рейтингу Комсомольськ серед міст з кількістю населення 50-100 тис. осіб та міст України посідає 2 місце серед 9 міст обласного значення та 15 місце серед 44 міст України за видатками на фізичну культуру та спорт.

У місті створюються належні умови для тренування дітей. 28 спортсменів відділень спортивних шкіл та спортивних клубів міста з різних видів спорту в 2014 році увійшли до складу національних збірних команд України з різних вікових груп.

Цього року на п’єдестал пошани міжнародних змагань підіймалися Дмитро Янчук та Павло Алтухов (веслування на байдарках і каное), Ганна Охота (бокс), Іван Іванов (тріатлон).

Особливо слід відзначити успіх представників веслування на човнах класу «Дракон», які завоювали 8 золотих, 5 срібних та 9 бронзових нагород на чемпіонатах Європи та Світу.

Пишаємося успіхом футбольної команди «Гірник-Спорт», яка зайняла перше місце на чемпіонаті України серед команд ІІ ліги та на даний час займає ведучі позиції в чемпіонаті серед команд І ліги.

У цьому році так і не вдалося профінансувати витрати на облаштування штучних футбольних майданчиків біля Яхт-клубу.

КУЛЬТУРА

Визначними культурно-мистецькими подіями цього року стали: відзначення 25-ї річниці виводу військ з Афганістану, 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка, 71-ї річниці визволення Полтавщини та 70-ї річниці визволення України, День міста. У зв’язку зі складною суспільно-політичною ситуацією в Україні кількість культурно-масових заходів у цьому році значно зменшилася. 

Приємно бачити, як розвиваються і працюють сьогодні наші заклади культури: дитячі музична та художня школи, міські бібліотеки, історико-краєзнавчий музей. Палац культури і творчості – головний культурний центр нашого міста – є найкращим на Полтавщині. На його сцені за цей рік відбулося близько 50 гастрольних заходів.
У 2014 році в художню школу за кошти міського бюджету придбано меблі та оргтехніку на 18 тис. грн.
Коштом Благодійного фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» у школах естетичного виховання проведено капітальні ремонти на суму 255 тис. грн.; здійснено придбання електроакустичного звукового обладнання для сцени великої зали, проведено модернізацію студії звукозапису в Палаці культури і творчості.
Щиро дякую засновникам Благодійному фонду «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» за підтримку й допомогу, яку вони надають сьогодні нашим бюджетним структурам. Досягнення міста здобуті завдяки активній позиції народного депутата України К.В.Жеваго, голови правління ВАТ «Полтавський ГЗК» В.В.Лотоусу. Свою цілковиту підтримку народному депутату комсомольчани висловили на позачергових виборах до Верховної Ради України 26 жовтня (84,6% голосів).
Міська влада тісно співпрацює з громадськими організаціями, спільно проводяться засідання громадської ради при Комсомольській міській раді. 13 листопада у Комсомольську відбулися громадські слухання територіальної громади, де переважною більшістю голосів (255) учасники прийняли резолюцію щодо демонтажу пам’ятника В.І.Леніну на площі біля будівлі Комсомольської міської ради. 
Шановна громадо, успіхи Комсомольська – результат спільних зусиль влади та громади. Вірю, що депутати Комсомольської міської ради, до якої б політичної сили вони не належали, будуть і надалі перейматися відповідальністю за життєдіяльність міста, яку на них поклала громада, бо тільки тісна співпраця міської влади, депутатського корпусу, керівників підприємств, установ і організацій, підприємців, громадськості сприятиме забезпеченню економічного, соціального розвитку міста та задоволенню потреб Комсомольської громади.
Дякую комсомольчанам за повсякденну працю, за громадський порядок у територіальній громаді. Сьогодні наше завдання – забезпечити стабільність у місті. Тільки наполеглива праця кожного стане запорукою миру й злагоди у нашій великій родині. Сподіваюся на подальшу підтримку, надалі розраховую на вашу ініціативу й конструктивну роботу. 
Міський голова                                        С.А.Супрун
