Звіт про річну діяльність Комсомольської міської ради V скликання 
Шановні виборці!
              Вітаю Вас із четвертою річницею діяльності депутатів міської ради, обраної 26-го березня 2006 року. 

              Щиро вдячна Вам за допомогу в реалізації головних завдань.

Становлення громадянського суспільства, децентралізація влади в Україні є важливими елементами впровадження державної політики, що визначає курс України на європейську інтеграцію та побудову демократичного суспільства. Реалізація цього курсу неможлива без активного співробітництва органів місцевого самоврядування, населення, неурядових організацій тощо. 

Відкритий та ефективний інформаційний обмін між міською владою і громадою є однією з умов успіху демократичних перетворень у суспільстві. 

              За звітний період підготовлено та проведено 15 сесій Комсомольської міської ради п’ятого скликання, на яких прийнято 537 рішень. Попередньо всі питання було розглянуто на 100 засіданнях постійних комісій міської ради. Рішення сесій прийнято у відповідності до конституції України, Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, які не допускають обмеження прав та свобод громадян. 

              Згідно із затвердженим планом роботи міської ради для депутатів у звітному періоді організовано 2 засідання дискусійного депутатського клубу „Діалог” за темами: «Про перспективи розвитку КП «Редакція міської газети «Громадська думка» (20 січня 2009р.) та «Про внесення змін до Конституції України» (21 жовтня 2009р.), навчальний семінар за темою «Лідерство. Успішне управління» за участі представників учнівського парламенту загальноосвітньої школи № 1.

              01-02 квітня 2009 року відбулася поїздка делегації депутатів Комсомольської міської ради до м. Миргород з метою обміну досвідом та участі в урочистостях з нагоди 200-річчя з дня народження М.В.Гоголя. 

              20 травня 2009 року Комсомольськ відвідала делегація з м. Лозова Харківської обл. У зустрічі по обміну досвідом з питань організації депутатської діяльності та системи управління якістю взяли участь від Комсомольська міський голова Супрун С.А., секретар міської ради Карпець Н.Р. та депутати міськради. Гостям з м.Лозова також було організовано екскурсію по місту та до с.Келеберда.

              Протягом чотирьох днів (з 24 по 28 серпня 2009 року включно) чисельна делегація депутатів міської ради та працівників міськвиконкому перебувала у місті-партнері Іллічівську. Вивчався досвід з ефективної роботи депутатських комісій, дискусійного депутатського клубу, перспективних технологій в роботі підприємств, запровадження новітньої техніки у сфері житлово-комунального господарства та можливостей поповнення бюджету міста.

6 жовтня 2009 року відбулася організація прийому делегації зі складу 30 депутатів Світловодської міської ради з обговоренням досвіду організації депутатської діяльності Комсомольської міської ради.

       Наприкінці жовтня (з 20 по 22.10.2009р.) делегація з м.Ізмаїл Одеської області у кількості 20 осіб вивчала досвід роботи депутатського корпусу з питань увічнення пам’яті видатних земляків та присвоєння звання «Почесний громадянин м.Комсомольська» та відзнаки міської ради «Вдячність громади».

У травні, червні та жовтні 2009 року відбулися три виїзні Дні депутата – на ВАТ «Комсомольський хлібозавод», у с.Келеберду та проведено екскурсію вулицями нашого міста до Дня його заснування, а 18 березня 2010 року депутати вивчали єдиний медичний прості для громади міста.

              У Комсомольську зростає необхідність отримання об’єктивної інформації про роботу органу місцевого самоврядування, виконання цільових місцевих програм та роз’яснювальної роботи серед населення. Це пов’язано з формуванням єдиної соціально-економічної політики у місті. 

              У звітному періоді прийнято та оприлюднено наступні найголовніші рішення міської ради: 

-        Про міський бюджет на 2009 рік; 

-        Про затвердження Програми сприяння інвестиційній та інноваційній діяльності у м.Комсомольську на 2010-2011р.

-        Про затвердження проекту «Впровадження відновлюваних альтернативних джерел теплової енергії на котельні мікрорайону № 15 м.Комсомольська;

-        Про надання дозволу територіальній громаді мікрорайонів приватної забудови на створення єдиного органу самоорганізації населення;

-        Про затвердження резолюції громадських слухань від 11 грудня 2009 року.

До речі, при розподілі міського бюджету на 2009 рік пріоритетними напрямками були ті, які відповідають соціальному спрямуванню.

Стосовно уваги до людей похилого віку, інвалідів війни, праці, дитинства. 

              На підставі рішення міської ради про надання разової матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення за звітний рік з депутатського фонду виділено 60 000 грн. тим, хто найбільше потребував допомоги.

              Інформую також про те, що міською радою було затверджено Програму реабілітації дітей-інвалідів на 2009 та 2010 роки,  яка успішно реалізується шляхом їхньої соціальної реабілітації в Кременчуцькому центрі. Тільки у 2009 році з благодійного фонду було виділено майже 225 тисяч гривень з цією метою.

              Щодо створення необхідних умов для розвитку малого та середнього бізнесу. 

              У порівнянні з показниками за станом на 31 грудня 2008 року кількість підприємців збільшилася на 387 осіб, що складає понад 20%. 

              Станом на 01 січня 2009 року кількість працівників на малих підприємствах міста становить 2664 особи. 

              Офіційно працюючих підприємців – фізичних осіб у сфері малого бізнесу – 46,2 відсотків від кількості офіційно зареєстрованих суб’єктів господарювання – фізичних осіб.  

              Станом на 01.01.2010 року в місті зареєстровано 23 нових підприємств та 4963 приватних підприємців. 

              Протягом 2009-го року в місті відкрито: 

-        14 магазинів; 

-        13 об’єктів сфери послуг; 

-        2 заклади ресторанного господарства.

Згідно із загальною рейтинговою оцінкою соціально-економічного розвитку за 2009 рік Комсомольськ серед міст Полтавської області посідає І місце.

              Пріоритетним напрямком в роботі з молоддю вважаємо формування громадянської позиції молодих людей та пропаганду здорового способу життя, соціальний захист. 

              Співпрацюємо з молодіжним депутатським клубом, молодими лідерами міста Комсомольська. Так у 2009 році згідно з «Програмою розвитку молодіжної політики» за рахунок міського бюджету реалізовано 20 молодіжних проектів та 7 проектів сімейної спрямованості на загальну суму майже 148 тис. грн. Переважна їх більшість буде реалізовуватися і у 2010 році. Для якісної реалізації цих проектів необхідно 353 тисячі грн. 

              Приємно зазначити, що досвід Комсомольська у створенні партнерських відносин «Влада – громада – молодь» є унікальним в Україні.

Протягом звітного періоду продовжували свою реалізацію попередньо затверджена депутатами міської ради «Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2007-2011 роки», а з метою розвитку спорту вищих досягнень – Положення про стимулювання працівників, учнів – спортсменів – переможців чемпіонатів області, України, Європи, Світу, Олімпійських ігор за рахунок коштів, передбачених місцевим бюджетом. 

Згідно з рішенням 33 сесії міської ради від 04.02.2009 року двадцяти  двом ведучим спортсменам міста виплачено міські стипендії на загальну суму 70 тисяч 350 гривень.

Приємно зазначити, що у 2009 році реалізовано положення „Про стимулювання талановитих і обдарованих дітей, міських творчих колективів та їх керівників, переможців у галузі культури” з метою заохочення за рахунок коштів міського бюджету в сумі 20 тисяч гривень. 

Комсомольська міська рада активно допомагає в організації та проведенні міського конкурсу „Сім’я року”, метою якого є сприяння здійсненню взаємозв’язків між поколіннями сімей комсомольчан. Як відомо, 19 грудня 2009 року пройшла урочиста церемонія визнання кращого досвіду сімейного виховання в місті «Сім’я року – 2009», учасниками якої стали 17 сімей. 

              Влада потребує сучасних і ефективних зв’язків з громадськістю, оскільки прийняття рішень не можна відкласти на невизначений час. Так, 25 березня 2009 року було проведено загальну конференцію за ініціативи комітетів мікрорайонів приватної забудови на тему: „Про створення єдиного органу самоорганізації населення мікрорайонів Низи, Піддубне, Золотнище»”. Резолюцію даної конференції затверджено на квітневій (2009 року) сесії міської ради та оприлюднено через місцеві ЗМІ.
Інформація про діяльність депутатів міської ради протягом року висвітлювалася у всіх засобах масової інформації. Зокрема, відбувся 66 виступ у рамках телепрограм ТРК «ГОК»,  «Діалог з владою», «Актуальна тема», «Без коментарів», «Прямою мовою», «Підсумки. День», Майдан Незалежності». Прозвучало 107 виступи у випусках інформаційно-аналітичних передач міського радіомовлення, на депутатському каналі та на прямому проводі «Влада і громада».

Відбулися публікації у друкованих засобах масової інформації: 

у газеті “Громадська думка”: 45

в газеті “Телеекспрес”: 41

у газеті “Телеекспрес +”: 30

у Полтавській газеті „Коло”: 1 

 

Звіт про річну діяльність міської ради опубліковано у трьох місцевих друкованих ЗМІ. Станом на 26 березня 2010 року перед виборцями звітували депутати Каплун Іван Павлович, Карпець Неля Ростиславівна, Келембет Анатолій Юхимович та Лотоус Віктор Вікторович. 29 березня 2010 року на прямому проводі міського радіомовлення у передачі «Влада і громада» звіт про річну депутатську діяльність нададуть секретар міської ради Карпець Н.Р., голова депутатської фракції БЮТ Ткаченко В.Г. та голова постійної комісії з питань соціального захисту та охорони здоров’я Шкурко В.О. 

              За звітний період прийом громадян провели 33 депутати міської ради. На прийом до депутатів звернулось 224 громадянин, відбулося також 7 колективних звернень.

              Звернення громадян стосувалися наступних питань:

      житлово-комунального господарства та екології – 62; 

      організаційних питань – 47;

      надання матеріальної та спонсорської допомоги – 33;

      архітектурних та земельних питань – 28;

      надання житла, юридичних питань та працевлаштування – 15;

      дотримання тиші, охорони громадського порядку – 11;

      відповідності списків виборців – 8;

      соціального захисту – 7;

      виплати пенсій – 6;

      освіти, культури і спорту – 5;

      охорони здоров’я – 4; 

      діяльності міських ЗМІ – 3;

      з інших питань – 2.

Питання, з якими зверталися виборці, вирішувалися депутатами міської ради спільно з фахівцями управлінь та відділів міськвиконкому. 

Первинним суб’єктом місцевого самоврядування, основним носієм його функцій та повноважень є територіальна громада міста.

Дотримуючись принципу відкритості влади, провідним напрямком діяльності вважаємо співпрацю з громадою, від імені якої і діє міська рада.


 

 

 

Секретар міської ради                                                           Н.Р.  Карпець              

 
